(D

SBHRHUNBNBE

®

IS SIRMATIN- BHRHSHBE

(RSB RS BINHSS



© 1fNEJ§ 2013

Page i




a

sRsasmRgsie 8¢ 8ag

X

NN BB SRR innf fase Qass

INNf eS8 &3 INNf S aSRMES

HRNHB A EHORTBEEHIRES
NN $6S ASRMES NN e85 &3

INH a5 Q8

CEEE P Lot
InNf BS SRR

565 HERRSH6EYRS

NN $6S a5RMES NN BB SRR

$HIEEnNSaHNEnsSig

NN B Se5ess Wi ] WR SINS

Page ii




RIBHDN

DB aEARAnMEIenMNUmS | A aanHsasSTA § 0w
tugadapAnkinmsmsisighitis: idndualing fu uighidihga

[

DA ITNU R AGDATOL sRWUR e sign BTt 84 ﬁ?ﬁﬁﬁgﬁﬁé

9

githaswanmisnsia)iialis: idadynguihnsiv

A
ysSENA 9 BnAGe Mivi)Suiy BnAtw mtgﬁﬁsfgé Sk RgAsm higa
UMAMSHIAM N S8 BoAsm m‘fgnn}mﬁﬁgfgé y

=
-3
eC3
as
C3o
go
o

numuitladgaui et iahialis:Shmogng
mﬁﬁétm:ﬁﬁ%mﬁﬁmmumigmgﬁ?mwﬁLfnﬁ?gymﬁmﬁs818‘1

madud igF 96 1861 51 boam
HAH U R5% SR

Tel: (017) 768 246

Page iii




SBMS
o o
§7
ROAG9
OISR Ee TS 01

9-HIMUIBUY
V- RTHRRGANGY
M-IRTHU oI YW
G-JUYSIRT
E-RTHUSURU
ROAGY
BRSHLITHS
9-umIt Rt MUMiHSAYSYW
B-F i HIBIMNISHSAYS
v-viniguisssays
m-maEa i §8 GANGIUR
G-GIAMSUIH
9-10j)s 84 fg:

iui st Oy #rys Page 1



qAgm
BHRULSHSE RS (F5H

OANHSAESNN y=ax®+bx+c

9
W-dnprgauSnl y= XD
cX +d

M-RANHSAYSNA y=ax+b
G-RORNHSAYSNE y=ax® +bx? +cx +d
E-ROANHSAYSNR y=ax* +bx? +c

2
D-ApHSAESNY y- B IXEC

a'x+b

ax® +bx+c

a'x’+b'x+c'

3 2
G-snprgAYSnk y:ax + bx +c;<+d
(ax+ B)

8-FANHSAESNY y=vax? +bx +c

o
3
-
(Sal]
G\

RBENHIIR S IR |R5EES

=t
3
o3
ol ]
e

G

BENEHUTSHS

(]

Quianhw Ge dys

Page 2



p(¥

O3
QL
O

DOISIFL I Ee T

9-5§55R 56556518 RS

SLeSts

InGHIAYS y= f(x) MISIMURAME (C)

101G x U x, 191 x, 1:HSAYS y= f(x)
Ay

WENE 1 () 191 7 (x) IMmasRUIRY

sandimuw & - 10~ 100 ymamuisumo
AX Xy = Xq

YHUISHSAYS y= f(x) fx, 19 x,
2NIAN 1AGHSAYS y=x2-3J/x+4 9
IRH{MUPUYUYEREISHSAYSH X, =1 191 x, =4 4
TAHS f(1)=1-3+4=2 SN f(4)=16-6+4=14
Ay _f(4)-1(1) _14-2 12

IAMS =—=4 9
Ax 4-1 4-1 3

fois: oy ¢

’ AX

iui st Oy #rys Page 3



iRniSHSAYS

-6 SIFEERNGH S
wTisHsAYS y= f(x) (FRGANT x=x, (iT¥8)

2 f(x)—f(x
ANNEINW f'(Xg)= lim ﬂ: lim ( ) ( 0)
AX—>0 AX x> X, X = X

f(xo+h)- f(
h

Y (%)= lim %0) 38 x = %, +h

h—0
5107951119 IAGJHSAYS y=f(x)=x>-2x%+3
GIANNS f'(2) ?

HMS f(x) = lim )= T(2)
X—>2 X—=2
_“m(x3—2x2+3)—(23—2><22+3)
_x—>2 X—-2
3 5,2
=|imﬂ=|im(x2)=4
X2 X-—-2 X—>2

B0IS: £'(2)=4
1IN RG] f(x)=x2+2x+5 9 AANS F (1) ?
f(1+h)— (1)

JAMS (1) = lim

h—0 h
_"m(1+h)2+2(1+h)+5—1—2—5
_h—>0 h
=lim(h+4)=4

lim (h+4)

HO1S: f'(1)=4 9

iui st Oy #rys Page 4



iRniSHSAYS

-6 SERBBELIBEES
Ststy «
nsaus f wSIEUoIR: 1| yminhnSIETipY
[AUGANG xel 9

TBRANG AT f(x)= lim f(“AAX)_ LG
X— X

o1 1A GIHSAYS y= f(x)=x" ,neIN
GIENWS £'(x)=nx"" (AU xe IR 4
f(X+ Ax)— f(x)

f'(x)= lim
Ax—0 AX
n n

_ lim (X+AX) —X

Ax—0 AX

! '(x+Ax)—x][(x+Ax)”‘1+(x+Ax)”‘2x+...+x”‘l]
= lim -

Ax—0 AX

= lim | (X+AX)" L+ (X+AX)"PX 4.+ x”‘l]
Ax—0L
=x"Tex" X =

hd

(n)
BGIS: f'(x)=nx""! (AU xe IR
85505
i01amA Ax=h R AX—>0 1813 h—0
fx+h)-f0
h

@S f(x)=lim
\

iui st Oy #rys Page 5



2)y=x"
3)y=ax"
4)y=

Quianhw Ge dys

i
y':
y'=nx""1
y'=nax"?
1
SN
. 1
V=
, na
y __Xn+1
. a
V= 2~Jax+b
y'=na(ax +b)"?
___ &
 (ax+b)?

yl= ul+VI_Wl

y'=nu'u"?!
" ul
RPN
y'=u'v+uv'

y'=u'vw+ uv'w + uvw'

Page 6



19)y = Inx
20)y=In(ax+b)

21)y=sinx
22) y =sin(ax)
23)y =cos X
24 )y = cos(ax)
295)y=tanx
26) y = tan(ax)
27)y=cotx
28) y = cot(ax)

29) y =arcsin x

Quianhw Ge dys

y,_u'v—uv'
V2
y'—_v_l
V2
y'=e”
y'=ae®
.1
y =—
X
. a
ax+b
y'=Co0S X
y"' = acos(ax)
y'=-sinXx

y'=-asin(ax)
1
cos® X

Page 7



30) y =arccos X y'=-— 1
1-x?
31)y=arctan x y'= 12

1+ X
32)y =arccot x y'=-— 1 5

1+ X
33)y=¢e" y'=u'e"
34)y=Inu yr="

u
35)y=sinu y'=u'cosu
36)y=cosu y'=-u'sinu
37)y=tanu y'= uz

cos“ u
38)y =cotu y'=- .u2

sin“u
39)y=arcsinu y'= n

1-u?

u'
40) y =arccosu y'=-—
1-u?

U
41)y=arctanu y'= >

1+u
42)y=arccotu y'=— - 5

1+u
43)y=u’ y'=(v'|nu+v%)u"

iui st Oy #rys Page 8



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

SHOA §h ANMERIE
-AANSURTIHTISHS AT S RIMY ¢
3
1 7
) y=—X +4x +
1AM S y'=§><12x11+%><8x7=8x11+6x7 N

2)y=2\/;—§+lnx

BMS y = 2x—— s> 4 L _i+£+i 4

fo Jx X x?

1
3)y= 12(x +4x+1)
1IRIS y'= i2><3(x +4x+1)"(x* +4x+1)°

= (x> +1)(x* +4x +1)?

4)y=\/x+\/x2+l
2X

(X+\/XT+1)'= 1+2 x* +1

2\/x+\/m 2\/x+x/m
2+ i+l x4l

Ix+x+1

X2 +1

JAMS y'=

(1

ezo

OiS. y'=

iui st Oy #rys Page 9



X2 —4x
5 =
)y X2 —4x+3
2 2 2 :
A S y'=(X —4x)"'(x —24x+3)—gx —4x+3)
(X“—4x+3)
_(2x=4)(X® —4x+3) - (2x —4)(X* - 4X)
(x2—4x+3)2
(2x—4)| (x* - 4x+3)— (x* - 4x)
(x2—4x+3)2
B 6x—-12
(x2—4x+3)2
1
6)y=
)y 3(x® —3x+4)
3 : 2
IBMS y' = (x3 3x+4)2=_ Sx 3 :
3(x°—3x+4) 3(x°—3x+4)
x*-1  (1-x)(1+Xx)

(x3—3x+4)2 (x?’—3x+4)2

7)y= x5(x4+1)

IS y'= (x*r’)'(x4+1)+(x4+1)'x5
=5x*(x* +1)+4x>.x°
=5x%+5x* +4x°

= x*(9x* +5)

iui st Oy #rys Page 10



a .Y

iRTisHSAYS

1

I-HANIETHsHSnu S AMIMY ¢

a)y=2x"-3x+1 b)y=x"+Xx>+2

c)y=x°—3x+2 dy=x"-3x*+4

o)y =1+2x+3x°+4x°+5x*  fly=x"+7x
SERI| RS

a)y=2x"-3x+1191: y'=4x-3
b)y=x"+x>+2 1912 y'=5x" + 3x* = x*(5x° + 3)
C)y=x>-3x+21iN: y'=3x"-3=3(x-1)(x+1)
d)y =x*—3x>+4 1912 y'=4x° - 6x° = 2x*(2x - 3)
e)y =1+ 2x+ 3x* +4x° +5x* 191:
y'=2+6X+12Xx" + 20%°
fly=x"+7x i1 y'=7x* +7=7(x* +1)
H-RAN BT RYS 3

3

1 2 3 1 X
aAy=———+— b)y=2VX+—F——
)Y x x* x° )y =2 x* 3
c)y=(x2+x)3 d)y = (x* +1)*

e)y =/Xx* —4x f)y =+/3—2x— X
SERI RS

1 2 3 1 4 9
Qy=———+— R y'=- -

)Y NN Y NN

iui st Oy #rys Page 11



iRniSHSAYS

1 X3 1 4
by)y=2Jx+——-"— Qo y'=—————x?
)Y Vx x* 3 y Ix X

c)y=(x2+x)3 2 y'=3(2x+1)(x* + x)°
dy=(x*+1)* i1 y'=8x(x*+1)°

e)y =VXx*—4x i1: y'= X—2

24/ X% — 4%
f)y=v3-2x-x* 1815 y'=— 1+X
J3=2x— X2
V-5 N iETi
x-1
)y =— b)y=—""
X+1 X—
2X + 2 2X—3
= d =
) X+ 2 )y X+1
1 1
e — f =
)Y x> —x+1 ) )y x> —4x+3
S ERSVIIROIS
a)yzx; Mujuy g (E)'zw 1
X+1 \Y; \Y;
IHNE v = (x-1) (x+1)—(x2+l) (x-=1)
(x+1)
_(x+D)-(x-1) 2
(X+1)° (X+1)°
2X 2(x—2)—2x 4
b)y=—"- {HMS y'= =
Y=5p WISy == oy (x—2)

iui st Oy #rys Page 12



oy=22*2 {ams
X+ 2

. 2X+2)—(2x+2) 2
- (X + 2)? T (x+2)?

_2x-3 . 2(x+1)—-(2x-3) 5
Dy="71 POEY= (X +1)? C(x+1)°

_ 2X —4 _ 2(Xx—2)
(X*=4x+3)°  (X*—4x+3)
V-5 N T

x?—1 2X
a)y= b) y=
)Y x°+1 )Y x> +1
X% =X x> — 2X
C e —— d =
)Y X°+X+1 )y x> —=2x—-3
&)y X* + 4X ) 22X’ —6x7+1
y_x2+4x+3 ) Y= X3 — 3x°
SERMGE5IS
2_ 1 _ | |
a)y=X2 1 MUY g (E)'=M Y
X“+1 \Y; \Y;

iui st Oy #rys Page 13



a .Y

iRTisHSAYS

1

yi= 2X(X* +1) = 2x(x* —=1) _ 4x

tANS =
(X* +1)° (X* +1)°
2X .. 2(X*+1)-4x* 2(1-x°
b)y=x2+1 Wle Y= ((X2+)1)2 =(>(<2+1)2)
Oy X =X
X*+x+1
IS Y= (2x —1)(X* + X+ 1) — (2X + 1)(x* — X)
(X* + X +1)°
2+ X+ X=1-2X + X + X
- (X2 + X + 1)
_2x*+2x-1
(X*+x+1)°
X% — 2X
d —
)Y X*—2x-3
IS Y= (2x = 2)(x* — 2x — 3) — (2x — 2)(X* — 2X)
(x* —2x—-3)°

_ (2x-2)(x* = 2x—-3-x"+2x) _ —6(x—1)

(x* —2x—-3)° (X2 =2x—-3)?
&)y X? + 4X

X? +4X + 3
(X4 +AX+3) - (2X+ DX +4X)  6(X+2)
Y= (X +4x+ 3)° (0@ +4x+3)?

iui st Oy #rys Page 14



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

2x% —6x° +1 1
fly = =2+———
)Y x> — 3x° x> — 3x°
B y,=_(x3—3x2)'_ 3x*—6x  3(x-2)

(x*-3x%)2 x'(x=3)  x}(x—=3)°

VI-A AN SR
1)y =3sinx—sin®x
IAM S y'=3cosx—3cos xsin® x
= 3c0s x(l—sin2 x)
= 3c0s x(0052 x) = 3c0s° X
2)y=sin* xcos4x
IAMS y'=(sin® x)'cos4x + (cos4x)'sin® x
= 4c0s xsin® xcos4x —4sin4xsin* x

= 4sin® x(cos XC0S4X —sin xsin 4x)

= 4sin® xcos5X
2

3)y=e""
TAMS y'= (x-x2)'eX % = (1-2x)e*™*
4) _¢& -1
e’ +1
A S y,=(e ~1)'(e”+1)-("+1)'(e” -1)

(eX +1)°

iui st Oy #rys Page 15



el +1)-e*(e*-1) 2"

5) y=%|n(x2—4x+5)

(1

IBOS y' = 1 (x? —4x+5) 2x—2
2" X2 —4x+5 X% —4X+5
zé-sasssismsmss

iTisugaus y= f(x) momsiiigsiiugig)as
IIUTIRTUSUQURGHTS ¢

(1

Be v = o g = f O (x)

dx
2
Rnig2 y"=3—2_ fr(x)=f¥(x)
X
3
g3 vy =‘;—2= f(x)=f®(x)
X
o 4
iRniGs v —Z Y= £ (x)
X
al al n
12718 n y(”>=‘;xny= F(M(x) 9

(-4

Be'liﬂiﬂﬂﬂ ALNSURTIE n iSHSnUS y= 1 ?
X

iui st Oy #rys Page 16



RIS y'= —% = (-1)’ %
e
Bo1S: ;(;’_—_( _1;”_. _rn‘_ll_ _“J_ )

& ~ oS g > ~ < 2%
951l ARNIRTHG n ISHRABRS y=e¢
TAMNS y' =22 =21e?*

yll:4e2X — 22e2X

ylll — 8eZX — 23e2X

SN AANSUETIT n isHSAYS y=xe*
IS y'=e*+xe”* =(1+ x)e”
y'=e*+(1+ x)e* =(2+ x)e*

y'"=eX+(2+ x)e* =(3+ x)e*

iui st Oy #rys Page 17



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

IR S y'=acosax = asin(ax +%)
y' = a’ cos(ax + %) =a’ sin(ax + 27”)
y"' =a’cos(ax + 277[) =a’sin(ax+ 37”)

aumnth y" =a”sin(ax+n7ﬂ) ih)

191y = g+l cos(ax+n7ﬂ) = a”*lsin(ax+nT+lrr) ih)
Joise y =a”sin(ax+n7ﬂ) y/

aS10IR ARNSURTHE n i8S v =cos(ax) ?

JAROES y'=—asinax=acos(ax+%)

Y= azsin(ax+%)=azcos(ax+27ﬂ)

autnth y™ =a”cos(ax+n7”) ih)
1912 y™D = —a™sin(ax + ”7”)

n+1 =
=a"! cos(ax + 77[) il

iui st Oy #rys Page 18



v

3
[7A1

RN SHSAY

-

3Gis: yM =a" cos(ax+7) y

S10T519 AN IRTHE nis y=1Inx

R

P&
3
3
Ja])]
G

Quianhw Ge dys

Page 19



a .Y

iRTisHSAYS

1

HRSHLETHS

9 (x]

985 SIS EIHB | FNBMNCHTEBLB S

< wannMUsiisupat:Shmumhngaus y= f(x)
PUGANG x, BRIRTHS f (A% X, A m= f'(x,)

¢ wBmugat:Samumingaus y= f(x)
PRGANG xo B (T) 1y = (%) = T (Xo)(X = Xo)

a1l inBmivaGienmi (c):y=x2+1

PRGNS M MSHURR X, =1 9

Gine X, =11812 y, =12 +1=2 ,1AMS M(1,2)

NSy = 2x IwAMNMUGaisual:pl x, =1

Vo= f1(1)=2

018 (T):y-2=2(x-1) y (T):y=2x A

0 Dl

iui st Oy #rys Page 20



iRniSHSAYS

- ResesiseeSIMNERESHBL
)5S NBLEHS
< f thusauSIAsIUoIR: | AMin f'(x)>0 At x e
< wann: il a,Bel WU a> B 816] f(a)< F(B) 9

Y N
(€):y=f(x)
SB)g---mmmmmmee .
@ { |
i >
0) a ﬁ X
v
2 )R HBLHS
< f thusauSIASIUoIR: 1y (mia f'(x) <0 (AU xe |

< waan: il a,Bel WU a> B 916] f(a)> F(B) 9

(€):y=f(x)

iui st Oy #rys Page 21



5 2X3

95100 1A GIHSAYS y= f(x)=%+T+x
giummd £ hEsAuSIASID IR ¢
IANS ' (X)=x*+2x°+1=(x*+1)*>0VxeR
BoiS: f usAuSIASISHL IR

3

~ c X
AEIMY 1ABHSAYS y= f(x)=——-2x" ~5x+3
giummo f mﬁsméqwfﬁ IR 9

IAMS f'(x)=-x%-4x Bx+2)+1}<OVxe%
Bois: f husavSosish fi’j IR 9

gS10NHM 1nGjHSAYS f ANNAI

X3

f(x)=—§~—0n+1)x2+(an—1)x+2nr—3,
mthinisRa 9

AnNAAZAN m iRgi6] f tusausSiAsthioid w
IANS f'(x)=x*—2(M+1)x+5m—-1 9

iB4i6] f SHsAuSIASIOR yminvkeR: £1()>0
a=1>0
A'=(m+1)°-(Bm-1)=m?-3m+2<0
AYYU me(1,2)

Y {

iui st Oy #rys Page 22



oSG IABIHSAYS T ADNATINW ¢

2
f(X)= ——+x+2014 SR0IGSSha a>0,b>0 9
2014 “

Gf[ﬁ\ﬂtﬁ”tﬂf( a_, j ( a+h j[ﬁﬁa,b>0‘1
Y 1+a 1+b 1+a+b

AN S f'(x)=—+1 HISUN x=-1007 4
1007 =
OIN: x e(—0,-1007) 112 f'(x)<0 IAMS f IAS

GIM: xe(-1007, +o ) 1812 £'(x)>0 IAMS f 1AS
b S a+b

M a = a + >0 SH
l1+a 1+b l+a+b

A % & gy b b
l+a 1+a+b 1+b 1+a+b

a + b > a+b Ua>p
1+a 1+b 1l1+a+b

W a>B191: f(a)> £(B) (FN: f 1ASHT )

ﬁﬁiSZf( a b j>f( a+h ) y
v l1+a 1+0Db l+a+b

IR 156jHSAYS f ANNATN ¢
2X

1+ X
) oanduiaisgimnisHsaYS f ¢

2)gUJUIJuGgs Ao 06282 Fh g 06284
1+(0.3141)° 1+(0.3142)

>0

f(x)= it xelR

2

iui st Oy #rys Page 23



S5 S{ROTS
A)eand iimisimaisHgAus f

X iR xe IR

IAtNS f(x)=
1+ X

2(1+x2)—4x2 2(1—x2)
IS f'(x)= —= ;
(1+x2) (1+x2)
GIM: xe IR:(14x2) >0 1912 1(x) OISAEED1-
0 ' (x)=0181: 1-x> =0 IAAMMNS X, =-1, x,=1 9
mnAuIS £1(x)

f'(X) — ()] 4+ (0] —

éimixe(—l,l): f(x)>08%
X €(—0,—1)U(1,40): f'(x)<0
BOISHSAYS f IASIUGIR: (-1,1) 81 fHSAYSG:
HUTINE (—0,— 1) U(1,+0) 9

06282 gy g 06284
" 1+(0.3141) 1+(0.3142)

IANS A= £(0.3141) SH B= f(0.3142)

2 )iy UIE UGS A

iui st Oy #rys Page 24



iRniSHSAYS

INwGSS 03141 84 03142 HISIANGIR: (-1.1)
MU HSAYSIASIAMS 0.3141<0.3142
S16J f(0.3141) < f(0.3142)

0.6282 0.6284

BOIS: A= < B=

2 B 2 ]
1+(0.3141) 1+(0.3142)

n)e*>1+x 2) sinx< x

2 X3

A) In(l+x) < x—X?+? W) (1+x)">1+nx

(IR nelIN )
SSIAT S{R
fi)e*>1+x
MY f(x)=e*—x—1 I x>0
IAMS f'(x)=e*-1>0 [AU x2019: FHSAUSIAS
muupan:HsAYSIASSIM: x>0 816] f(x) = £(0)
FUBYU eX—x-1>e’-0-1=0181: e*>1+x
HOIS: eX>1+x 9
2 ) sinXx< X

MY f(x)=sinx—x N x>0

iui st Oy #rys Page 25



IAMS f'(x)=cosx—l=—23in2§30 AU x20
i1 fHSAYSTL
MuUANNHSAYSTGIM: x>0 §16] f(x) < f(0)
PIBYIU sinx—x<0 1

HOIS: sinx< x 4

S
0 1S0: sinx £ X

2 X3

X
A) INAl+X)E X——+—
) In(1+ x) >t 3
2 3

mi f(x)=|n(1+x)—x+x7—x? IR x>0

3

iAms f'(x)=i—1+ x—x2=—2
1+ X

<0 (AU x=0
1+ X

i1 fRHSAYSTLY
muuAAN:HSAYSTGIM: x20 818] f(x)< £(0)

x?  x°
fUHYIU In(1+ x)—x+7—?so 12
2 .3
In(1+x)3x—x—+x—
2 3
2 .3

DOISE IN(1+X) < X— 42— 9
17 2 3

W) 1+x)">1+nx (IRU nelIN )
M f(x)=(1+x)"-1-nx IR x>0
IS f'(x)=n(1+x)n_l—n=nxg(x)20 Lﬁfj x>0

iui st Oy #rys Page 26



iRniSHSAYS

itxal g(x)=(1+ x)n_2+(1+ x)n_3+...+(1+ X)+1>0Vx>0
i fiusavSiismuupan:HsausIAstIm: x=0
18] f(x)> f(0) (UBYI (1+x)"—=1-nx20

1912 (1+%)" 2 1+nx 0@

BOISs 1+ x)">1+nx ( IHFU nelIN )9

- 855553653 BiRRHBE

¢ HSAYS f NISHAUIIG|U[RR x = x, MM

f'(x)=0
f"(x,) <0

S (x)=M DATGHAUIIR)U

(¢):y=f(x)

v

()
0 X

iui st Oy #rys Page 27



iRniSHSAYS

¢ HSAYS f DISHUUTNIPUTRR X = X, MAUAM

f'(x,)=0
f*"(x,)>0

& (%) =m DATYGHYUINIU

AY

©@:y=f(x)

) X, X
&
5 S1sFH9
IAGJHSAYS f ARNKINW f(x) = (x2 +bx+c)e
AnNdaty b 8% ¢ iNyjesAYS f MsalgHAUY

iui st Oy #rys Page 28



igieHsaus f misalgnfvinig 3 (PRdNG x=1
f'(1)=0

SHRIGRRTOEY.
f(1)<0

IANS f(1)=1+b+c=3 {: b+c=2 (1)
AW f1(x) = (2x+Db)e" 4+ (x% + bx +c)e ™
1 f'(1)=2+b+1+b+c=0 U 2b+c=-3 (2)
W (2) KA (1) H§§ﬁﬁﬁiﬁm8 b=-5{n:c=7
W F(x)=(x2=5x+7)e*}
IR F'(X)=(2x-5)e*  +(x*=5x+7)e*™
= (x*=3x+2)e*™?

SR ()= (2x—3)e* !+ (X% = 3x + 2)e* !

= (x?—x-1)e* ! 12 ") =-1<0 D&
HOIS: b=-5,¢c=7 9

2SI

iui st Oy #rys Page 29



S5TIAT S{RT

Annaniy b 84 c

igjeusAus f wsalgyjuinig 3 (PRGN x=3
£(3)=0

J iR { £(3)=3
f"(3)>0

JAHS f(3)=3+b+%=3 AIYYNS 3b+c=0 (1)

9

W () =1-— 18912 F'@)=1--=0 Y c
X 9

MY (1) AN b=—%=—3

U (x )_—181° fr (3)_;—8=§>o ih)

HOIS:b=-3,¢c=9 9
E-FNSE EnS ée SRNBEBE

RS FEFTA-SGT

<> ﬁej'[:ﬁt'j xel IS f"(x)<0 INIAD f NHS
iflhﬁ(Convex function)mejﬁiﬁﬁﬂ I

<> ﬁajl[:ﬁfj xel IAMS f"(x)<0 INFAN f NHS
Tﬁ“lﬁ(Concave function)TfﬁUigIZ | ]

gs

o

gs

3

iui st Oy #rys Page 30



8) GGG giATH
< TRRNGANG 1(x,, y,) EANGIUGISIgIMbMmUngAYS
y=f(x) muamigpmtihi(ysa) 181l [a, x, ]
IR (Ui ) 18116 [ x,b]
& HU)UIRGANGIUAIU AT MAMY y= f(x) A1 ¢
= ANNSURTHGNT y" = " (x)
= W aBm £1(x)=0
- (OANEIEMIS f (%)
40 f U IMISTAR RIS YN x, 11:18)imi
98600 (. T (%))
48 oo Bsyrnissigmi sGaNGIuaATS
2516149
IAGIHSAYS f ANNRINW f(x)= x> - 6x% +9x
ANNARHIISISGANGIUR 1 1URIISHMA (c) M £
S5 S{ RS
ANNRAHIISISGANGIUR |
RS y'=3x2—12x+9 S8 y"=6x-12
0 y"=0e6x-12=0 U x=2

iui st Oy #rys Page 31



mnRuEiS f(x)

— 2 + o0
ir(x)| — ¢ +
IMWHRGANG x=2 HSAYS y~ ytewgniis:igymi
NSGANGIURYWR 1(2,2) 1M y(;):8—24+18:2 y

X

AL
iBGIHSAYS f AMNAIW f(x)=%(x2—7x+14)ex‘1
AnNaRHNmISISGANGIUAIURITgIME (c) MR f
S5 S{R
IAMS y'=%(2x—7)ex‘1+%(x2—7x+14)ex‘1

=%(x2—5x+7)ex‘1
o w1 x-1 L1, 2 x—1
Sty =Z(2x—5)e +Z(X —5x+7)e

1 2 x-1

= = (x2-3x+2

4(x X+2)e
iU y"=0 x*-3x+2=0 U x =1,x,=2
mnRENIs (%)

X | — 1 2 + 00

f'(x) — (0] —+ (0] —

iui st Oy #rys Page 32



iRniSHSAYS

INWHAGANG x=1 88 x=2HAYS y» UM
I:IgMAMSGANGIURAIA 1,(1,2), 1,(2, ¢)
Me y)=2 S8 y(2)=e9
& BIRMNBE555
X ) &
<& RBIY A RHE FYRYHIS

QUNBRUANISHIAYS y= f(x)
-IRIRINGYW y'= £'(x)
RN RBMI y' = £1(x) =0 VISUN x =X,
=IRIRG AT y* = f"(X)
~ SIS

48 (%) <0 IS1:HS AU S SATYHAUINIG] UIRR
GANG x=x, A f(x)=M
45 £ (%) > 0 IS1:HS AU SIS ATHUTUIBIE URR
GANG x=x, & f(x;)=m 9
40 (%) =0 Bsmow§hsms 9

¢?ﬁﬁﬂtﬁgiﬁ18tﬁﬂiﬁﬁiﬂfﬂ%ﬁiﬁ1

QUNIBUAYISHSAYS y= f(x)
=Gim:UuMAaNATHIUTIANNR IAETRIUI:
MR TOHIBIME (HMA ) 19 muumsdiume

iui st Oy #rys Page 33



8MHgmmuq]@Jummsmssw
MRS ghﬁHULmUtsLums Sh Wy

MAINIRUESMGINANSIAMGIP{F UG8 Y
nissmn i GighinalguualGinme

I T | S e |

o
«“q
=
&
=

CHIMANTARYWNSIRIAGN 1444m? 9 ADNAT{HIUAT
saimaniakisawihthhnsvinpryuE
SRR

AnnaTnpoHIMANIAY

MY x 84 v Sy H{AEin
IRUAAISER

IRApIUUsaIMmAninkA
S = xy=1444 3112 y = 1444 (1) y
X

iui st Oy #rys Page 34



Ml P UTHRIURGHIMANTAR 4

RIS P=2(x+Yy) (2

Wh (1) QAUAR (2) IAMS P= 2(x+%) IR x>0

1444)

2

IS P'= 2(1—
X

i pr= : 1-227% _ 0 §18] x = 1444 = 38m
X

4x 1444 92 p (38)_4><1444 2
x> 38° 19

S16] P WISAIYHUIUIN{AY x = 38
WA x=38 BHAHN (1) IADS y=%=38 9
G1S: x=38m, y=238m SIN{ATHIMANTAR 9
2SI

AIMANTRRY W SINUATIRSN 4y2m
Annannapaahfdsoiahhwiad@imonis:ns
inAgpHiu ¢

SIRMNGRSIS
AnNaRNREHRfnsginAk

mi x §h yihipaiRaahnisoini

W pr= >0

>0

R>rY)
3
=
-0
o
=

iui st Oy #rys Page 35



mulf USAMATANS B

BC2=ABZ+2AC2 4J2 m
RS (4x/§) =x*+y° X

I1: y=+v32-x% (1)

mi s thigagpisidman A y

ISIAMS széxy 2)
WhRKEMI (1) BYEIAR (2) 1AMS 2
S=%X\/32—X2 Aol O<x<4\/§

2
IS S'= \/32 x2 — _ 16-x
2\/32 NG 32— x?

105 =0181216-x>=0=>x=4
mNREENIs s

x |0 4 42
+ P —_

S ]

IWEER x=4 MSNE s* UIIENE (+) 161 (<) 1912 S
NSHAUIN{ER x=4 9 WA x=4 JUAN(2)NSy=4
HOIS: x=4m , y=4m 9

iui st Oy #rys Page 36



QST

IMANUTIRSYWHISAYA 12m 88 MNWMH 6m
R A INYWRNIAAMIMANIS: 9 ANNAAYAT 83 A
mmmﬁmf{mﬁsjmm'wﬁhmﬁmsmaﬁﬁtﬁm y

S5 S{R

ANNGRNUAYR Sh MRV R ¢

M x hmoa S8 y hagaiuwagpy (Aamivm )

12m

iui st Oy #rys Page 37



WA vV AT GINIFNS V =2x2y (1)
[AIMANTAYR SIN BORIMANIAR SIB 1M LSIN = £SIP
IN 12—y X

U =2 4913 y=2(6-x) (2
= U T My=e-0 @
A (2) H$AUQR (1) 1AMS ¢

V = 22x%(6=x) = 22(6x% = x%) IR 0< x<6 9

SI
1AS =
AQ 5]

1871 V'= 27:(12x—3x )

Co ¥

= <

=0 1812 12x-3x* =3x(4—x)=0 Y x=4 1{fNsx >0
V" =27(12-6%) 1815V "(4) = —247 <0

6j v NSHIYHAUINRAGANG x =4 TUIW y=4 9
OIS x=4m , y=4m

A, ¥
ary
<

0

2 SIUTHIT 6

IAWATSIYWINSIUNY ¢ = 2013m UARUAIRTAIMANYW
iapiuahoigsifumsipimanmsigrgpHivin 2
S5 S{R

Ml a,b,c MFAEMANRUEGHE (ARG )

WK p=2¥Pte_£_ %:1007 A UTN{H

2 2
mujusginiigpepisimand ¢

iui st Oy #rys Page 38



iRniSHSAYS

S=p(p-a)(p-b)(p-c)

S = ,/1007(1007 —a)(1007 — b)(1007 —c) (1)

MUTEMNYEES)S SHUERITNN{AIANS

(1007 —a) + (1007 — b) + (1007 —c)
3

> 3(1007 —a)(1007 — b)(1007 —c)
1007

> 3/(1007 —a)(1007 — b)(1007 —c)

3
JAFIEN (1007 —a)(1007 —b)(1007 —¢) < 1007

(2)

o 10074 1007° 1014049
Y(1) SH (2)IAMS s< = =
(1) (2) V"2 3V/3 3V/3

nms @Lnsmﬁmﬁmtsmmnmm Smax = 1014049 2
33

anAnisdusmnmWhsmniN: a=b=c=§

goisa(piuatahnfimaonauijns i 20314

iFumsiimaniiunsigepadumm

b-isi|e R sbgiinsrse

Wﬂ;{fﬁi”ﬁﬁﬂiﬂ

]| sisorumygwisiznn: « Av(y=s()=2>

U s(t) hoywongienns ¢ 9

iui st Oy #rys Page 39



&) SIFGIST

fgisousisienn: ¢ A a(t)=%—\:=V'(t) B v
thingj)siscrususizan: ¢

g1 Gono M gwihasdishidugadssiniom
DAUHAT 9 60N M NISTIWTI S(t)=%t2+4t (m)
islean: t imdimwyn 9 iﬁtmﬁsﬁmﬁ M Ginst =25
S5 S{ RS

mi v () tinggsisbano misizan: « infimwen
RNk V(t)=‘3—f=s'(t)=t+4

Bin: t=2s 112 V(2)=6m/s 9

gEITIL iadmAtagwithwiniiwgin:iRuaan:
IR ?S“l§TLﬁ7tﬁHﬁf§tSﬁ:g‘|ﬁmSG§WU§S(t)=%t2
Anndin]|sisiaennsinm t=6s 2

S5 S (R

M V(1) mtmﬂs%sénﬂﬁ M isienn: t InGimwen

20t

BOS V)= 2 s 2N V@ =d0ms |

as
dt

iui st Oy #rys Page 40



e
3
3
cQp
3

BHPHULHBE £ NS

IRARSRAPIHEIST §4 RH{TIT 3

o

& IAISARNAISHSAYS
EANATYIS x IRUIEEHSAUS y= f(x) VISSW
& GHITHIGIAN §
FIHIRI y' = f'(X)
- AN EIEMIRTH y* = ()
~UmAatansunigy (iI0ns)
S NINER
- AANRUEMINAYRA
= FUMNAHITIAN
$ ﬁ;’.’mﬁ[ﬁ?tf :

@:iﬁﬁHﬁMTSUﬂ,ﬂULU MYWHAGHNIRIS

@mnhmgtmam@mh x 88 y JGANIMUALME
HYAYSANATHWHIRSIHIY

iui st Oy #rys Page 41



iRniSHSAYS

9-BHPUKEBENS Y =ax" +bx+c
IR ST
< IRSANNG D=w
< GeutiHIgIAn
R f1(x) = 2ax+b

INUN f'(x)=02ax+b=0141 x:—z—t;1
MNRLANEIENIS (%)
AN a<0
— —E +00
X 2a
f'(x) + 4) —

- a K2
HeAYSH SHAUINIGU f(— b ]= dac—b
‘ 2a 4a

AN a> 0
- - +oo
X 2a
f'(x) — ¢ +
c K2
HYAESHISHUUTNIGU f(— b j:“a" b
‘ 2a 4a

iui st Oy #rys Page 42



AONSIUEE
40 a>0 1918 lim £(x)= Xli)ngoo(ax2 +bx+c) = +00
40 a<0 1918 Xl_i)riloo f(x) = Xl_i)rilw(axz +bx+c) = o0
MNRHIGIMN )
AN a<0
e 2
2a
£1(x) + ¢ -
o A
—o —w
AN a> 0
N T
2a
£(x) - ¢ +
F(x) | +00
NS

iui st Oy #rys Page 43



iui st Oy #rys Page 44



2SI ANHIBIAMN §) MAMUMBHSAYS

y=f(x)= ——2x+§ AlA quﬁsfcjmémﬁ(o,?,fj y
S SR
< IRSANNG

HAUSSWEoHU xe IR I D=®
< GIRIHIGIAN

R Fr(x) = x—2

MU f'(x)=0 x-2=01 x=2

MNREANINIS f(x)

X ‘—00 2 + 00

f'(x)‘ — <i> +
iﬁnwLﬁEﬁ x=2 HSAYS v’ gwg}nﬁ (<) 361 (+)

v

i1 HSAYSNSHYIUITEY f(2)=—

AISIVER

2
JAMNS lim f(x)= lim [%—2x+§]=+oo

X—>*c0 X—>*0

iui st Oy #rys Page 45



mNRHIBIM
X —00 2 + 00
£7(x) R
F(x) | +00
2
& EANRIMU ¢
fgpmamingauStONywmSAn s(z,-%}
SUNSUDH x =2 NHAJE:

iui st Oy #rys Page 46



ax+Db
cxX +d

- BEpgEsENe V=
M cx0 88 ad—bc=0
SIRSANNG

HYAESSSWMUAM cx+d %0 U x¢—%

-A1AN ad —bc>0 I912 y'> 0 IAMISHSAYSIASIAD
-AIN ad —bc < 0IRN: y* < 0IAM SHSALSG:IUD
iB8a 8h dmimnaugs

lim _f(x)= o IQUNANS T x= -2

s C
()
c

N AuFAES{MU 9

lim f(x)=2 1S:UansSdmiy == Mauga

<
X—t C a
IRAISMUAnmiHsayS
MNRHIGIMAN

-ﬁiffﬂ ad—bc>0

cD?

iui st Oy #rys Page 47



X — 00 —— + 00

f'(x) + +

f(x)

-ﬁmj] ad —bc <0

d
X |7 i +00
C
f'(x) — —_
ol — o0
c \
f(x) a
+ o0 c
S RIANR{MUY
LRI x=—% Sh MAYRAIRA y= %q A
Lﬂﬁﬁﬂaﬂﬁ Q % % fﬂﬁ go SL(V]U,,\'h S‘ e’ '1
Hefignuugnso o (‘%%} thagisimuiat

a a o ——
yingwithwiuighfiniosi oo

iui st Oy #rys Page 48



-ﬁiffh ad—bc>0

Page 49

-2
-1

)

-3

-4

—ﬁmfh ad—bc>0

Quianhw Ge dys



a1 GrasAnHISImn §h limUmMHSAYS
2(x+1) .
y (x+1)
X+2 T
SISANNG
HSAUSHISSWMUAM x+220 U x = -2
RNGIS: D=R-{-2}

ﬁnLHUJHinSiH]EU (O, I,j )

C

<

<G uiRiHISIAmn
ARNSUETT yr = 2X D (X+2) = 2x+ 2) (x+1)
(X+2)
C2(x+2)-2(x+1)
- (X + 2)°
_2X+4-2Xx-2 2 0
(x+2)?  (x+2)°

U U1
U85 $h dmimaiuga
lim f(x)=+w 88 lim f(x)=-o ISUHANS

X—>-2" x—-2"
SIBMI x = 2 R UHRWUTS{MU 9
lim f(x)=2 I UQANSHBMIy =2 MNRYFA

X—>*o0

IRAISIMURAMUHSAYS

iAmS f hHsAuSIASSgHT D ishmssans

iui st Oy #rys Page 50



MNIHIGIAN
X — 00 —2 + 00
f '(x) + +

f(x) |2 / — @ /

S RIANAMU
HEYEANT x = —2 {4 MAYRAIRA y=2 MAR

BEGANG Q(-2, 2) hag:isimuminsays 4

A

iui st Oy #rys Page 51



iRniSHSAYS

N-SBHPHUREBLNS y =ax’ +bx* +cx+d

< IRSANNG D=w

< GauiiHIBImn
ANNSURTI £ (x) = 3ax? + 2bx + ¢
40 (%) =0 MSUMNIHNAIS HSAYSHIS
HAUIIEUYW {3 HUJUIBIE|UYW
48 f1(x) =0 MISYN U ISYMFUI HSAYS
MSGANGUINIGUIS 9

o o (_ 7 a>0
AUNSITEE 1im fo=i © D @
X—>— | +o0 I a<O0
. (+oo 1 a>0
lim f(x)=1 -
X—>+ o0 |— T a<0
MNAHIBIAN
AN £1(x) =0 ISYNANGRE
10 a>0
X | Xq X3 + 0
f'(x) + ¢ - 0 +

[+ 4

f(x)

_m/ T /+

iui st Oy #rys Page 52



iU a<0
X |=® X1 X2 il
£ - ¢ + ¢ —
IO e o
\+m/ — oo
AN £1(x)=0 MISYNQU
iU a>0
x |- Xo T
£ + 0) +
+
£ (x) i —
_w/
i a<0
x |=o Xp Bl
f'(x) B ¢ _
f(x) +oo\ i
— . _w
Page 53

Quianhw Ge dys



AN £1(x)=0 HISUYN

i a>0
X — + 00
f'(X) T
f(x) / +
—®
iU a<0
X — 00 + 00
f'(x) o
f(x) | T \
—aD
& BANRIMUY
IAGANGIUR
IRIRTIHG AT £ (%) = 6ax+ 2b HISyYty x=—3—ba

AUMNRUENIS £ (x) JBUINANMUMRHSAYS

3 -

Cio

NS I(—ﬂ,f( bjjifﬂ ANGIUR 9
3a 3a '

iui st Oy #rys Page 54



(=3

AN £1(x) =0 ISYNABFIREEH a> 0

¥ !

b <
T

iui st Oy #rys Page 55



iRTisHSAYS

1

AN Fr(x)=0 B1SUNZURR a>0

AN Fr(x)=0 BISYNFUSH a<o0
y

4+

Quianhw Ge dys

Page 56



iRTisHSAYS

1

AN fr(x)=0 MISYUSH a>0

iui st Oy #rys Page 57



a1 ApHItImn SHuh|mumiHSAYS
y=x>—6x%+9x—2 AUAHWHIFSIN YW o
o ESAMNG Dom
< GaotiHIBImN

ANNSURTI £ (x) = 3x%—12x+9

i 3x2-12x+9=0 1x =1, x2=§=3
MNREANIMIS 1(x)

X —0 1 3 +00
tx| + O — @+

HeAE SN SHAUIMI)UYWE f(1)=2 §h HUjUIH
iUYwA F(3)=-2 9
ARNSIUEA lim f(X)=—0 S8 lim f(X)=+w

X——00 X—>+ o
MNAHIGIMAN
X — o0 1 3 + 00
f*(x) -+ D —_ () -I—
2 + oo
f| A -
—0on _2

iui st Oy #rys Page 58



S RIANR{MUY
IAGANGIUR
IMRTHG AT £ (x) = 6x-12 NNSUNS x =2
MNREIENIS £ (x)

X — Q0 2 +00

F(x) — 0) 1

IMWHERGANG x=2 HYAYS f(x) UIUENISI{MU
munsavS|S 1(2,0) MEANTIUE .,

Ageis|mu

np' 1U61(2,0) thiagsisinumungass

Cle %ZLD

2 -1 o] 1 5[4 s 6 7x
—1
-2

iui st Oy #rys Page 59



iRniSHSAYS

¢ Bnpugassne y=ax’ +bx’ +c
iRfla=0,abceR Y
SEUE SR
< IRSANNG D=w
< GrtRIHIGIAN
ANNSURTH y' = 4ax® + 2bx = 2x(2ax? + b)

18 220 wlmi yr - 0 wsyninywWaARE x=0 9

a
10 g<o s8I yr =0 nsybiighe

ARNSUUEE lim f(x)=

X—>+ o0

+o0 § a>0
{—oo Il’?" a<0
GANGIUR

ANNSURTHENT v = 12ax2 +2b

10 gzo BT y =0 VISYNIFU U ISUN 1SS
mumiHSAvSMSSANTIUR

10 §<o By =0 MSUNANHRAID MU
HSAYSNSGANGIURNT 4

MNUHIBIA N

ARSI yr =0 NISUNTRM@EH a> o0

iui st Oy #rys Page 60



X — 0 Xy 0 X, +00

f'(x) - O + o — O +

- m\ml/,,.,\ - v

ANSmI yr =0 nsydiamS a<o

X — Xy 0 X, + 00
£1(x) + ¢ - ¢ + ¢ -
f(x) ™ my

— / \ / \
nty

X |—® 0 + ©
f'(x) + ¢ -
f(x) c
~ / \ o

iui st Oy #rys Page 61



X |—® 0 + ©
£7(x) - ¢ +
Fx) | T \ +00
c /
< BANRIMU

I y=ax*+bx?+c mHSﬁﬁé’@iLmZ y(=x) = y(X)
IHATHITISTHA]GISIMUMAHSAY S ¢
AN mI yr =0 vISYTImSE a> o

| |

o<
T

iui st Oy #rys Page 62



a .Y

iRTisHSAYS

1

AN EMI yr =0 vISYTRmSE a<o

|

iui st Oy #rys Page 63



0 <
T

a1 AnHISIAMN 8% MAMUAAMAHSAYS

X4

y = f(x)=7—3x2+g ghﬁmwm@smm&;w y
< IRSANNG D=w
< GIRIHIGIAN

ANNSQURTH y' = 2x3 —6x = 2x(x2 = 3)

i y'=2x°—6x = 2x(x*-3)= 018Uty

X, =0, x2=—\/§,x3=\/§ §

iui st Oy #rys Page 64



X —o -3 0 J3 +00
o — - 0 + +
w2 _ 3 + O - ) +
f'(x) - ¢ + ¢ - 0 +

ngavs 1 wsalgHyUIIuERGANG x=+J3 A

—h
—~

£43) = -2 SHeSHAUINIUERx =0 & f(0)=g 9

ANSUUER lim f(X) =400
—

0y =6(x2-1)=0e x=%+1 9
MNREANINIS y=6(x2-1)

X |— -1 1 + 00
y" + & — ¢ +
IMWHR x=-1 §% x=1 yHAYS y yIugis:
imuhwnstanciuaiid 1,(-1,0) 8§ |uz(1,0) 9

iui st Oy #rys Page 65



MNRHITIMN
X — ®© —\/§ 0 \/5 + 00
f'(x) — O + () — () +
£(x) + 0 5 + o0
2
a \ . / \ _2/
<> ﬁjﬂﬂﬂﬁ[fﬂU

4 (-4
iwhs y=%—2x2+g MHSAYSHITNS y(=x) = y(x)

[3)

ISHATHIMISTHA]GISIMUMAHSAY S

iui st Oy #rys Page 66



- . X% +bx + ¢
E-SEHPUSTFBRNS Y =
’ PX+¢
iR a=0,p=0 S8 ax?+bx,+c=0 (AU xoz—g

- Rshnng : D=IR-{-0
p

apx® + 2agx + bg-cp

(px+Q)°
48 £1(x)= 0 MISYNISIHSABSMSUINGG ¢

40 £'(x) =0 Sy AN HYAY S SHAUIY
YW HHYJUINYW

= 1311 f'(x) =

U x=—" NHNATAYHENDT
q

AGHSAYSHIGRITINT F(X) = ax+ B +——IS1UPA
PX+Q

X+
iga 9
AgeiS(MU ¢

NSUBMI y = ax+p NHRJUHAH
Ganciupihimauga®ifich
@ [MUMSNNGIFIHTIUANIMY :

D3

olo (:}:z,o

iui st Oy #rys Page 67



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

1/A100 ap <0 8% f'(x)=0 HISYN

\\
2/ATEN ap >0 88 f'(x)=0 MSYN

N
/

°j;}//

ﬁjtmjmfmﬁ Uy RS Page 68



3/a1N ap <0 84 f'(x) =0 MISYNANZRA

I~

\

J

4/a100 ap >0 8% f'(x) =0 VISYNABZIID

y

AY

—
=

iui st Oy #rys Page 69



Jataaal
x> —X—6
' x-1
AANHIGIMN 88 WR{MU (c) MUHSAYS f ARAEW
-
|

IAGIHSAYS f ANNKINW f(x) =

" ' —>
HIGSI (0,0, j) 9
S5 S{R
IRSAMNA D=IR-{1}
SUTEIRNAM AN S A
2
f(x)=x X 6=x(x 1) 6=x— 6
x—1 x—1 x—1
G UIRIHIGIAN
ARTH f'(x)=(x—i)'=1+ 0 >>0 AU xeD
x—1 (x-1)

i £ hugavSiAsthigibiRsAnnafuaih ¢

SAANUOR

lim f(x)= lim (x—i) ++00

X—>+00 X—>+00

lim f(x)= lim (x—i)—_oo

X—>—00 X—>—00 X—

lim £(x)= lim (x—i) o0
Xx—1 X—>1" -

iui st Oy #rys Page 70



lim f(x)= lim (x—i)——
x—>1 x—1T -

-HIRUEA
= - 6 U al
W limf(x)=lim(X———) =0 I UNHEMI
x—1 x—1 X—1 “
x =1 HNEFAMES{MU 9
.. 6
yhinig)a f(x)=x- " st

lim[f(x) - x]= lim—° —0

X—>00 X—w X —
BOIS:UDANSUEMI y = x MNAUARIGAIS[MU 9
-MNRHIGIA

F ¥ +

f(x) +a0 +00

e

—00
SIANRMY
SONGUNMRMUSRHAT (x"ox)
x> —X—6

y=0 0§ =————=0 4 X°—X—6=0
X_

iui st Oy #rys Page 71



iRniSHSAYS

1-5_ ) L, _1%5 4,
2 2

SansunhmulhHeG] (v oy):

x=0 1. y=—1=6 9

AR MAYFAT x =1 BRI GURANFA y = x MAD

A=1+24=25 H1SYN X, =

i |(1,1)tmw f(2a—x)+f(x)=F(2=x)+F(x)

=2—x——§—+x——§—=2=2b
1-X x-1

cZCa

iui st Oy #rys Page 72



2SI
2
B6jHSAYS £ AMNATNW f(x) = 25X+4
— X

ARNHISIMN S8 R{MU () miHsAYSIS: Y
PRI

zeoe

IRSAMNA D=IR-{2}
SUTEIRNAMAN S A

X% —5X + 4 2
=—X+3———
2—X 2—X
G aoidHISImn

RTH

f(x) =

2

(2-x%)°
19 f HSAYSTM I GRS AnNGIUah
ANUEA

<0VxeD

f'(x)=(—x+3—i)'=—l—
2—X

lim f(x)= lim (—x+3—2i)=_oo

X—>+00 X—>+00 —X

lim f(x)= lim (—x+3—i)=+oo

X—>—0 X—>—0 — X
lim f(x)= lim (-x+3- i) = —00
X—>2 X—2 — X

Quianhw Ge dys

Page 73



lim f(x)= lim (=X+3-—"") =+
x—27 x—2% 2—X
HIA YR

. . 2 .
i limf(x)=lim(-x+3—-——)=00 {N:UNH

X—2 X—2 2—X “
OBMI x =2 MHNNUFATS{MU 9

Hﬁhtgjﬁ f(X)=—x+ 3—% W Iimi=0

—X x—o0 2 — X
BOISIUQIANSIUBMI y = —x+ 3 MNAUFAIEA -
mNAHIGIAN
X —00 2
400
(%) B B
f(x) | oo +o0
\_w \ B
LIANRMY
SaNGUnMRMUSRHAT (xox)
2_
y =0 8y = 25X+4=o Uy x2-5x+4=0
- X

a+b+c=0SUN x, =1, x,=4 9
SonouanMamuShEa] (v oy):

iui st Oy #rys Page 74



v
3

[7A1

RN SHSAY

-

4
x=01912y=-=2 9
2
-5
HINURAMWT x = 2 SRHRUGTHIER y=—x+3 MAR)
B 5aNG 1(2,1)
ﬁntﬁf(za X)+F(x) = f(4 - x) +F(x)
=x—1——g——x+3——g—=2=2b
X—2 2—X
JO1S: 1(2,1) thiag:is{mu 9

y, -

N

iui st Oy #rys Page 75



X? +3X+3

X+1
fﬁ'ﬁ\ﬂﬁtﬁiﬁ“l fu'h[f“lU (c) A ”IﬁHSmHS f 4

ANGINW f(X) =

o
&
I
=D
kD
a
W
—
Do

IRSANNA D=IR-{ -1}
SUTEIRNAMAN S A

2
f(x)=X +3X+3=x+2+i
X+1 X+1

Gatiiuisimn

1 x(x+2)
(x+1)*  (x+1)°
f'(xX)=01AMS x(x+2)=0181: x;, =0, x,=-2
UTHNIS f
Bime x = -2 Hgnﬁéms %‘gﬁﬁummjtjf( —2)=-1
Gim: x=0 HSAYSYISH HUJUimij f(0)=3
ANNSIUTE

BT F 00 = (X4 24 1) =1
X+1

lim f(x)= lim (x+2+—) +00
X—>+00 X—>+0 X+1

lim f(x)= lim (x+2+i) —00
X—»—00 X—»—00 X+1

iui st Oy #rys Page 76



lim f(x)= lim (x+2+—)_—
X—>—1" X—>-1" X+1

lim f(x)= lim (x+2+i) +00
x—> 1t x—>-1 X+1

-Pﬂfﬁﬁﬁjfﬁ

i lim f(x)= I|m(x+2+—) o i131: Umn
x—-1 Xx—-1 X+1

fU'HMII x=-1 Lﬂ?ﬂﬁjﬁﬁﬁﬂﬁﬁS[ﬂU 9

ufitig)s ) =x+2+ — 10w lim =0

X+1 x—>oox+1
BOISIUSIANSUBMI y = x+ 2 MHEGURAISRIS|MU
-MNRHIBIMN
X —0 —2 -1 0
+00
f'(x
) B N B
f(x) _1 +00 +a0
—0 —a0 \ 3 /
SIANR[MUY
SaNGUUNMRMUSRHAT (x"ox)
2
y =0 a5y > +3X1+3=o U x?+3x+3=0
X+

A=9-12<0 NEMIFSY 4

iui st Oy #rys Page 77



muinnHsAuSESMANRTIUA IS 9

U
GANGIURgIMRMUSAHA] (v oy) :x=0 1813 y=§= 3

C3°

D3
2% T

3
HINUFAMT x = -1 SUHNRJUARIEA y=x+2 AR

BRéaNG 1(-1,1)
W (22— Xx)+F(x) = F (=2 = x) + ()

BO1S: 1(=1,1) MBAFISMU

iui st Oy #rys Page 78



I

g S1U145Id
2
1B6jHSAYS f AMNATNW f(x)= +25X 4
X

SANHIBIAMN 8% R{MU (c) MUHSAYS f 4
S5 S (R
IRSAMNG D=IR"
SUTEIRNAMAN S A

— 2 —
£(x) = X“ 4+ 5X 4=_§+§_g

2X 2 2 X

G IRIHIBIMAN

RTH

X444 (=X+2)(x+2)
X2 X2

f'x)=01AMNS x;, =2 ,x,=-2 1
YIS f

o (¢ k) (<3 l
giMme x=2 HSﬁUSWSﬁTgHﬁUIH‘IIﬁjU f(2)=§ 9
9
2

Gitn: x = —2 HeASMISAIEHUIUINIIU f(-2)=> 9

iui st Oy #rys Page 79



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

ANSIUER

lim £(x) = lim (=X +>—2) = o

X—>+00 X0 2 2 X

lim £ = lim (=X 42— 2) = 40

X—>—a0 x>—0 2 2 X

lim £(x)= lim (= X+ 2= 2) = 400

X—0" X—0" 2 X

lim £ = lim (=X 42— %) =~

x—0" x—0% 2 X

YRR

5 : : X 5 2 -
W lIimf(X)=lim(—=+—=-—=—) =00 I UNHIEMI

X—0 x> 2 2 X “

x=0 N EUHRUITSMU

. X 5 2 a 2
ynigla f(X)=—=+—-—— 1w lim(--)=0
J13()22x x—>oo(X)

. o X 5, o
HOIS USRI Sfub AN y=—§+§ MH BRI FH T

-NHRHIGIADN
X —00 -2 0 2
+00
f'(x) B n n B
HORES T »
2 . w

iui st Oy #rys Page 80



PRGANG |(o,g) y

W f(2a—x)+f(x)=f(=x)+f(x)
x 5 2 x 5 2

22x22x
=5=2b

o S N O 2
gois: 10,) miag:isimu 4

y

iui st Oy #rys Page 81



) ) ax® +bx +c
o-asHpuKEseNe Y = 7
° PX“+ QX +Tr
a0 S p=09
= IRSANNG ¢ D={x/px®+qx+r=0}

- 12T F (X)_(aq bp)x? + 2(ar —cp)x + (br —cq)
(px? +qx+ r)?

40 £1(x) =0 MSYMISHSAVSMSUIVIG ¢

40 £'(x) =0 Sy AN HYAY S SHAUIY
YW ShHUUINYW

40 £1(x) = 0 NSUNYWIS HSAYSNISUINIRYWAR

al

NHAREHRIRATNSGY

¢C3

Ggsmauganmowihyuivuimimatul
PX° +gx+r=0 UM S A=q°—4pr

v 10 A=g®—4pr <0 MSMAYARMUT §3 (MUMS
faywiva 4

/10 A=q% - 4pr=0 NSRRI x=— 1

Suimuwmsituamsia

iui st Oy #rys Page 62



JA
P

-+

V18 A=q?—4pr>0 MISMATURANDIHIx= "1

N

31 muwnsivamhcim
IMUNSNRGIFINGIUQRIMY ¢
YRIIN A=q%-4pr<0

y

iui st Oy #rys Page 83



iui st Oy #rys Page 84



=0

q° —4pr

2/RINN A =

———y—1-—-

yﬂ

Page 85

M By %S

i uiias



=
.

\
J

—

Page 86

Quianhw Ge dys



q°—4pr>0

3/RIN A =

-————————————————-'——**-—— ——————r—————————————————-'

e < ey

Page 87

M By %S

i uiias



Page 88

)
sl

2
&

-—-—----—--—----—--l--**_—-----l-—

iuiasiw By



x? —2x—3
| X2 — 2X + 2
ANHIGIMNSRAURIMUMRT ARAHWHIG SIS

o100 1ABIHSAYS £ ALNAINW f(x) =

S5 S{ RS

IRSANNG

RS X2 —2x+2=(x-1)*+1>0 VxelR
HGIS: D=IR

SUTEIRNAMAN S A
2
X®—2X-3 5
f(x)= =1-
) X% = 2X + 2 X2 = 2X + 2
G UIRIHIGIA N
W =1, > )= E(ZX‘Z) '
X°=2X+2" (X°—2X+2)
(9=01Ams 25(2)2(_2)2)2=0181: x=1
X —zZX+

GiM: x=1 816 f(1)=1-5=—4 9
HSAYSHISHUIUTIUTEISN —4 (Al x=1 9
AANUTH ¢

5

lim f(x)= lim (1- =1
X—>00 ( ) X—)ioo( X2—2X+ 2)
-HIREEA

iui st Oy #rys Page 89



iRniSHSAYS

INW lim f(x) =1 INUH y =1 NHNQUFRIRATS|MU

1
X—> 0

SNERHIGIMDN
X [—o0 1 400
EQ S
1 1
f(x) \ /
-4

LIANRMU ¢

Sansuunhhimuieimban y=0 181

x> —2x-3=0

inaMmulNd x,=-1,x,=3 9
SonsuanmMtimuSiHATHINIS x=0 iS“IZy:—g

N

y




v

[7A1

RN SHSAY

-

2SI 1AGHSAYS f AnNAIh

2
F(x) = >2< + 6X
2(X°—2Xx+2)
AANHIBIMNSRURMUMA T ARA{HWHIG ST
S5 S{RI
IRSANNG

A8 X*—2x+2=(x-1)*+1>0 VxeIR

BOiS: D=IR 9

Gt HIBImMN

(2X + 6)(x% — 2X + 2) — (2x — 2)(X? + 6X)
2(x% = 2X + 2)°

—8x°% + 4x +12

2(x? — 2x + 2)°

—8X° + 4x +12

2(x2—2x+2)2

1912 —8x2 +4x+12=0 gi@ x1=—1,x2=g

S n o 2 -5 1

Gien: x=;1 §16) f(-1)=" =~

° ° 3 0
OiMme x=—= [B] f(=)=—
2 ] (2) 2

AR Fr(x) =

f1(x) =

i0 f'(x)=0 IAMS

iui st Oy #rys Page 91



HSAY SH SHUJUIHNIE U R4 —% R x=-1
a 2 eS8 9y 3
3h msHAUIIE U §h b x=>

ISR

. . X% + 6X 1
lim f(x)= lim 5 =—
X—>F00 X—>+0 2(X — 2X + 2) 2
-HIUEA
B lim f(x) = = 11U y = = HNSYRRIRATS
X300 2 2 2 1 v
MU
MNRHIBIAN
X
—00 -1 § +00
2
F'(x) — 0 + o) —
1 9
f(x _\ / \
(xX) | 2 1
1 2

LSIANRMU ¢
GONOUanMAMUSRHRTNUR M y =0 181
x> —2x-3=0

iui st Oy #rys Page 92



i

o}

AMUN x;=-1,x,=3 9
-ﬂ“ﬂ{]GLUEUQIﬁﬁLﬁ“IU§ﬁHﬁjHﬁfﬂiS Xx=0 tS“lzyz—g

vyl

y=112 1t

o I 4 o L O X2_4X
EIIINIM 1ABJHSAYS f ANNAIIW f(x) = —
X —4x+ 3

SANHIBIM O SHARMUMBT AR AL WHISIN URINMS

RS X° —4x+3=(x=1)(x=23)
oISt D=IR-{1,3}

iui st Oy #rys Page 93



v

3
[7A1

RN SHSAY

-

Gautiiuisimn

(2X + B6)(X% = 2X + 2) — (2x — 2)(X? + 6X)

AR £1(x) = 20— 208 2)

£1(x) = 23x—6 - 23(x—2) :
(X“=4x+3)° (X°—=4x+3)
i0 f(x) =0 1AMS 23("_2) >=0818J x=2 9
(X“—4x+3)

Gins x=2 §16] f(2)=4 4
HSAY SN SHUTUTNIUIRGRY 4 (pl x=2 9
AMNUER 84 mf{’qah;fﬁ

X% — 4x

lim f(x)= lim = —00
X—1 X—1 (X l)(X 3)
2_
lim f(x) = lim — X~
x—1T x—1T (X 1)(X 3)
lim f(x)= lim X = dx
X—3 X—3 (X 1)(X 3)
lim f(x)= lim —4X = —a0
x—>3" x—3*t (X 1)(X 3)
. 2

lim f(x)= lim X=X * =1
X—>00 x—to0 (X —1)(X — 3) X—>F00 X
i I|mlf(x) o SH I|mf(x) oIIURNE x =1 §§

X = 3MHNAYFATIS[MU

iui st Oy #rys Page 94



IRniisHSAY

[7A1

W lim f(x)=1 IN:UNAy = 1NN NUFARAIS|MU

X—> 00
SNAHIGIAN
X | —o0 1 2 +00
P — — o 4 +
1 1

f(x) \

LINNR{MU 2

SansuunhiimuieAimban y=0 181
X* —4x=01ANMYE x, =0, x,=4 9

+w\4/+w

-

SaNGUUNMRMUShHATHIRIS x=0 191y =0

y

Quianhw Ge dys

|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
r
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Page 95



2X° +6x—4
NG + 2X—3
MA{YWHIGSTEN Y

oSG 1AGHSAYS f ALNAIRIW f(x)=

ApHISIMaShaimumis

-4

RS X2+ 2x—3=(x=1)(x +3)
RGIS: D=IR-{-3,1} 9
G HISIA D

-fNﬁff ( ) (4X+6)(X + 2X — 3) (2X+ 2)(2X + 6X — 4)
(X? + 2x - 3)°

, _2x% —4x—=10  2[(x+1)*+4]
f'(x)= 2 2 =T 2 2
(X“ +2x—23) (X“ + 2x—23)
W (x+1)°+4>0 1812 f'(x)<0 VxeD
i1 f MHSAYSGIOIRSANNG 9
ANNUEE ¢

2
lim f(x)= lim 2 F%=4 __
X—=>1" X—=1 (X 1)(X+3)
lim £(x)= lim 2x° +6x =4
x—1t x—1" (X 1)(X+3)
im 0= lim 2X ¥Ox=4 _
X—>-3" X—3 (X 1)(X+3)

iui st Oy #rys Page 96



2
lim f(x)= lim 2 Fox=4 _
x——3T x——37T (X 1)(X+3)
2

lim f(x)= lim 2 +bx=4 _ SO
X—>F00 x—to0 (X —1)(X + 3) X—>10 X
-HIRUEA
IR 1im f(x) = 0o 81 lim £(x) = oIQIURNE x =1 §§

x—>1

x=—3mmmaﬁﬁnﬁﬁsmu y
W lim f(x) =2 IN:UNRy = 2 MNAUFAIRATS|MU

X—>©

SNAHIGIAN
X [—o0 -3 1 +00
f*(x) _ _ _
p) 4+ a0 400
f(x) \ \ \
— —o0 2

LSIANR{MU 2
SANGUUNMRMUShHATNUA v =018
2x% +6x—-4=0

—3-417 —3+4/17 .

RAMUN X, == =
4

GONOIUANMAMUSRHATHIINIS x=0 191ty = .

iui st Oy #rys Page 97



2x4 =X -7
| X2 —X—2
ANHIGIMNSRAURIMUMRT ARBHWHIG SIS

oS1HHIR 1aGHSAUS f ANNAIRN f(x) =

IANS X2 —x—2=(Xx+1)(x=2)

RGIS: D=IR-{-1,2} 9

SruiRiHisimn
):(4x—1)(x2—x—2)—(2x—l)(2x2—x—7)

AR f(x
( (X% + 2x — 3)?

iui st Oy #rys Page 98



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

— 2 —
F1(x) = x2+6x E
(X —=x—-2)
2
¥ frx)=0 1AmS S TR
(X“=x-2)

I81: —x*+6x—5=0 Q1G] X, =1, X, =5

Gins x =1 S16] f(1) = 3 1w x=3 §16] f(3)=§
HSAY SN SHUTUTIUIRIRY 3 (pl x =1

3h SHAUINI UG R Y %Lﬁﬁ x=3 9
AANUDA ¢

im 0= lim 2 X7 _
X—=>-1" X—-1" (X+1)(X 2)

lim f(x)= lim 2 —x=T
x——1t X——1T (X+1)(X 2)

lim £(x)= lim 2E=x=T _
X—2~ X—=2~ (X+1)(X 2)

lim f(x)= lim 2 —x=7

x—2T x—2T (X+1)(X 2)
limf(x)= lim 2 -x=7 _,
X—>+ X—>=00 (X+1)(X 2)

-HIUEA

iui st Oy #rys Page 99



iRniSHSAYS

W lim f(x) = oo SHIiM f(x) = 0 IUNH x=-1 8H
X—2

Xx—-1

x = 2 N BRRAUTSMU 4
W lim f(x)=2 1N UNAy = 2MNAUFAIRATS|MU

-MNRHIGIAMN
X —00 -1 1 2 5 +00
f'(x) _ _ 4 4+ —
2 + o +00 2
o | G\ L/ /3 N
- 00 3 -0 2

LIANRAU ¢

—_— e, e e e, m e, e, — - - -

iui st Oy #rys Page 100



iRniSHSAYS

SRRy 1AGJHSAYS f ADNAINW

2
X“+2x—71
f(x)=
) x?—2x+1
NANHIBIMNSRAR{MUMN T ARG{HWHIFSIHIU
S5 S{R
IRSANNG

RS X% —2x+1=(x-1)*
RGIS: D=IR-{1 } 9

G i HIGIA N
AR £1(x) = (2x+ 2)(x=1)* = 2(x = 1)(x* + 2x = 7)
(x-1)*
—4X +12
f'(x)=——
) (x-1)°

i 0=01Ams “X 2 _gq: x=3 4
1

Gins x=3 816] f(3)=2 4
HSAY SN SHAUILIN U RY 2(58 x=3 9
ANUEA ¢

X° +2X—7
= —0

lim f(x)= lim .
X—=>1" Xx—=>1" X— )

iui st Oy #rys Page 101



iRniSHSAYS

lim f(x)= lim X2+2X;7=_oo
x—>17 x>t (X=1)
= i 2T
-HIRUEA
W lim f(x) = oo IUA x =1 NNAURHEITS
MU 9 1w lim f(x) =1 I:UQEHY = 1NN AUARIRA
S
-MNRHIGIM G
X | —o0 1 3 +00
Fel - + O -
1 2
o | N | T N 1
—o |-

LSIANR{MU 2
SONGUANMRMUSRHATNUA v =018

x> +2x—7=0
AAMUN X, =-1-2V2 , x, =1+ 242 9

SANCUAMA{MUSRHAJHINIS x=0 1 y=-7 9

iui st Oy #rys Page 102



r 60 fr L LG oGS

Page 103

Quianhw Ge dys



iRniSHSAYS

d-snpussssne Y =Vax+b

& IfSANNG ¢ D={x/ax+b>0}
a

& {71 f'(X)=— ——
() 2~Jax+b
40 a> 01918 £'(x)> 0 1812  MHSHTSIRSNGNH

10 a<0 191 £'(x) <0 1812 f MHSHVEG:NGNHY
= [MUMSJUEGANIMY ¢

y

-

a<0

iui st Oy #rys Page 104



iRniSHSAYS

aBARN9 1AGIHSAYS f ALNKINW F(X)=/2x+6
ARpHISIMAShaimumie ARAHWHIGSTEY
IRSAMNG D=[-3, +) 9

G uiiHIBIAN

(2x+6)" 1
2J2x+6  2x+6
ams f MHgAYSIASHIgITIRSARNGIUAID ¢
AROER lim f(x) = lim V2x+ 6 = +o0

AR 1 (X) = >0 VxeD

X—>+00 X—>+a0
-MNRHIBIMA
X 1=-3 400
f'(x
(X) n
4-a0
F(x) /
0
SIONR[MU

-AHIRISEANGUNIMRMUSRHA] (ox) Ay =0
JAMS V2x+6=0 1812 x=-3
-AHIRISEANG U NIMRIMUSHHA] (oy) A x=0
IS y=6

BOIS{MUMAHAJHHIMIS (-3,0) §4 (0,4/6) 9

iui st Oy #rys Page 105



SIHHIY 1AGIHSAYS f ANNAIRIW f(x)=v—-2x+4
[ANHIGIM O S R{MUMi T GRAHWHIGSH
IRSANNG D=(-, 2] 9
GaiHIGIAN

(-2x+4)' 1
2J-2x+4 v-ax+4
imms f dsavSothIgilinsAnnamash

AAMGYA lim f(x)= lim v-2x+4 =+
X—»—00 X—»—00

<0VvxeD

48T 1 (x) =

iui st Oy #rys Page 106



-MNAHIDIA N

X —00 2
7 (x)

+-00

o | T

IONR[MU

AHIRISSANCIU A NMPMUSRHAT (ox) Ay =0
IAMS V-2x+4=0 191 x=2
AHIRISSANCIUAINMPMUSRHA] (oy) A x=0
IANS y=2

BOIS:MUMARATIURUARGANG (2,0) HATHIRIS
[PRGANG (0,2)

™

iui st Oy #rys Page 107



iRniSHSAYS

d-Bupsnmsdns y=ax’ +bx+c
il a=0 83 A=b?-4ac

U SR

& i3SANNG ¢ D={x/ax?+bx+c>0}
2ax+Db

27/ax? + bx + ¢

& ({1 f'(x) =

T MUEN
10 a< 0 I MUMSHABHHIG
10 a> 0 I MUMSM g6 9

f(x)=\/ax2+bx+c=x/5|x+%|+s(x)
T8 lim e(x)= 0
MM X - —o0 11 [MUH SH FGUHHISH
b
=a(x+—
y=+~a( 261)
MM X - —o0 IS [MUH SH FGUHHISH
b
=—Ja(X+—
y ( 261)

= [MUBSIUHTNNIMY ¢

Quianhw Ge dys

Page 108



a .Y

iRTisHSAYS

1

HiNG9 a>0 . A>0

HIANGY a<0 A>0

iui st Oy #rys Page 109



2S00 THEHSAYS £ ARNKINW

F(x) = VX% — 4x + 13

FTNHIBIMA RN ARMUMBT GRBPWHIGSIE U
I88AANG D=IR 9

(X*—4x+13)" x-2

X2 —4x+13  x?—4x+13
f'(x)=0 S16] x=2

AR (x) =

iui st Oy #rys Page 110



iRniSHSAYS

Gim: x=2 S16] f(2)=v4-8+13=3
HSHYS f MISHUJUINIA 3 (il x=2
SRIGEE lim £(x) = lim VX% — 4x +13 = 40

X—>—00 X—»—00
lim £(x)= lim VX2 = 4x+ 13 = 40
X—>+00 X—>+00

UBMIN BN Y

RIS

F(X) = VX2 — 4x +13 = /(x = 2)2 + 9 =| x - 2| +&(X)

I lim g(x)=0 88 lim g(x)=0 IQ:UNH
X—>+00

X—>—00
y=-(x-2)
81y =x-2 MUBMIMQuini{gnis{mu
-MNAHIBIM A
X —00 2
' Fo0
T - lo o
+00 +<0
f(x) \\\\\\\\\\\s ////////////7
3
COANRMU

AHINISE NG IR U SIHRT (ox) § y =0
IHMNS VX2 —4x+13=0 19 x2—4x+13=0

iui st Oy #rys Page 111



b

iRTisHSAYS

1

A'=4-13=-9<0 IQUBMIMSYH
- SanspargihimulnEi] (oy) B x=0i191: y=13
-Hﬁjg: U x=2 INs f(2a—x)=f(x)
F(4=x)= /(4= x)? = 4(4—x)+13 = /x2 — 4x + 13 = f(X)

2SI 1neHSHuS £ ANNAINW

f(x)= VX2 —6X +5
ORNHIBIMNSHAIRTMUMAT HUR{H WHIHSIB G

iui st Oy #rys Page 112



a .Y

iRTisHSAYS

1

.
-0

BSANNG D= (~o0,1JU[5 +0)

G EUTITTHIGIMN

(x*—6x+5)"  x-3
X2 —6x+5 IX2—6x+5

[HUX e (—00,1] IHMNS F'(X)<0 § xe(5,+ 0] IHMS
f'(x)>0

H518:HSHYSE f GUUBIRI X e (—0,1]8NIASIT
Xe(5,+ o]

SRIGEH lim £(x) = lim VX% —6x+5 = +o0

D

AR 1 (X) =

X—>—00 X—>—00
lim f(x)= lim x? —6x+5 = +o0
X—>+00 X—>+00
UBMIMABHH

TS F(x) = VX2 —6x+5 = \J(x—3)2 — 4 =| x — 3| +&(x)
I lim g(x)=0 88 lim g(x)=0 1N

X—> —00 X—>»+00
y=-(x-3)
81 y = x-3 MBMIMQuini{gnis{mu
-MNAHIBIM A
X —00
f'(X) _ —|— +00
+o0 +oc0

F(x) \0 0 /

iui st Oy #rys Page 113



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

LONNATMU

aSIHIM 1nBHSHUS f AnNATNW

f(x) = V=x% — 2x+ 8

FHNHIBIMA RN ARMUMAT GRBPWHIGSIE U
igefinng D=[-4,2] 4

G eatiIHIGIM

(-x*-2x+8)" = -x-1
2J-x2—2x+8 —x?—2x+8

f'(x)=0 THMS =1 o 6] x=-1
J=x2—2x+8

AR 1 (x) =

iui st Oy #rys Page 114



iRniSHSAYS

HSAY SN SHRUINIG)UERY x= -1 & f(-1)=3

-MNUHIGIAMN
X |-4 -1
() -+ D —= ’
| 3
T \\\\\\\\\\s
0 / 0
FORNBMU

1T S y=\/—x2—2x+8=\/9—(x+1)2

(x+1)? +y*=9

y=>0

HoIS {MUAMAGIRiiumMSHn 1(-1,0) S4M R=3

U {

y4 N

iui st Oy #rys Page 115



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

U
3
-
QL
G\

RBENHINIRT IR RIS

BENHER09
_(m+1)x+2(2m-1)
- X +m
Aapfidiaigimnis figlmunigisniopE m 4
SRS
AanGidiaisimnis f
(M+1)x+2(2m-1)

X+m
MSAMNG D=R—-{-m}
(M+1)(x+m)—[(m+1)x+2(2m-1)]

(x+m)2

_(Mm+)x+m’+m—(m+1)x—4m+2

inGjHSAYS f ANNRIW f(x)

f(x)=

MW (X)) =

(x+m)2
_ m*—3m+2
(X +m)?
GIMN:{AU xe D 1AYS (x+m)?>0
i1 f'(x) \ISEUENHTG D=m*-3m+2
i D=011 M*—3m+2=0 81  m, =1, m, =2

iui st Oy #rys Page 116



m — 0 1 2 + o0

D + 0o - 0 +
mumnidiilhmou§hsyoaid
Bin: me(-o0, U@, +o) : fF(X)>0in: f

MHSAYSIASIUIRSANNG D,

Gimime(1,2): fr(x)<0 19 f thugausgaid
IRSAOANG D,

Gimim=1 Uy m=2191: f'(x)=0 816] f HSAYS

B8 F(0)=22 20 8h f(x)= Xt
X+1 X+ 2

=3

iui st Oy #rys Page 117



BENHER0D
2_ [—
iREHSAYS f AONAINW f(x)= DXF M —3m=3
X+m-1
AN G UIRIHITIAMNIS fIgImunigisMnisp m 4

SRS
faanG oimsimnis f
mx +2m?—3m -3

X+m-=-1
iﬁSﬁﬂﬂﬁ[)zﬁ%—{l—nw}

f(x)=

m(x+m-1)—(mx+2m*-3m-23)
(x+m—1f

mx+m?>—m—-mx—2m®+3m+3
N (Xx+m-1)°

0 f(X) =

_—m*+2m+3
(x+m-1)°
GiM:{AU xe D 1ANS (x+m—1)>>0
i1 f'(x) NSWENHEG D=-m*+2m+3
i D=011: -m*+2m+3=0 81 m,=-1, m,=3
MNRRANUENIS D=-m?+2m+3

iui st Oy #rys Page 118



m — 00 -1 3 + o0

D | — ¢ 4+ 0 —

mumniibilhmou§hsyoaid

Bim: me(-0o,-1)UB,+o) : F'(X)<0in: f
MHSAYSTIMIRSAMNG D,

Ginsme(-1,3): f(x)>0181: f ugaySIASHY
IRSANNG D, 9

Gimem=-1 U m=3181: f'(x)=0 1G] f

MHSAYSIBIA ¢

Gins m = -1 181 f(x)=_X+22=—1 AU x 22 9
X_

Gims m=3 181 f(x)=3x+6=3 Lﬁfj X# =2
X+ 2

iui st Oy #rys Page 119



BENHROM
inGjHSAYS f Annmihw
3

f(x)=x?—(m+1)x2+(5m—1)x+2m—3
Anna midgie) f musausiAstiod R ¢
SRS

L
Do
D3-

_..U
Il
7S

a=1>0
A'=(m+1)°-(5Bm-1)<0
FUBYIU A'=m?-3m+2<0 8y my=1, m,=2

VxeR:f'(x)>0 mm;m{

m — 00 1 2 + o0

AN+ 9 — 0+

BoiS: me(1,2)

iui st Oy #rys Page 120



3
[7A1

RN SHSAY

-

BENBRR0E
2X
1+ x°
A)GIANNSY f'(x) JURANEIENIUD 9
2) G Ui ubss ¢
__ 6283184 5, o 6.283186
1+ (3.141592) 1+ (3.141593)°
SRR
A) AANSY f(x) JURANAIENIUAIH
2X
1+ X
2 2 2
ANS '(x) = 2(1+ x )2 24x _ 2(1 >2< 2)
(1+ x°) (1+ Xx°)
2(1—x)(1+ x)
(14 x*)?
INWIAT x e D 1ANIS (1+ x?)2> 0181 f'(x) N8
SUEMETMAWR 2(1- x)(1+ x) ISUN x, =-1, x,=1

inGIHSAYS f ANNRIRW f(x)=

IANS f(X)= IMSAMNG D=R

2

BoiS: f'(x)=

' - 0 4+ ¢ —

iui st Oy #rys Page 121



a .Y

iRTisHSAYS

1

MumNAQRIOIBRMS f1(x)>0 GiM: xe(-1,1)
SH F'(x)<0 GBI xe(~o0,-1)U(l,+0o) 9
2) ] U] ubss

6.283184 &, ,__ 6.283186

1+ (3.141592)? 1+ (3.141593)’
WH a=3.141592 §% B =23.141593

IAMNS A= f(a) S B=f(B) 9

RS f'(X)<0 BIMN: xe (-0, —1)U(L,+x) i8N f
HSAUST: (MBWNRiD) 9
muuaAN:HSAYST:SIM Al a, B ISTI: (1,+ )
IS a<f= f(a)> T(B) 9

§GI1S: A>B 9

iui st Oy #rys Page 122



BENHR0E
GIMN:{AU O<x<a 8% m,neIN GINWd ¢
Xm (a_X)nS m n . m+n C]
(m+n)™™"
S ERSTIGRIS
W x" (a-x)" < m nm —.a™"
(m+n)™

M f(x)=x"(a-x)" iU 0<x<a 88 m,nelN
IAMS f'(x)=mx"*(a-x)"-n(@a-x)""x"
= x""(a-x)""[m(a-x)-nx]
=x""(a-x)""[ma—(m+n)x]
W x"™ta-x)"t>0 Gimi0<x<a I8 f'(x)
ma

m+n
m.qn

ma )\ m"n e
m+n

BISAENHG ma—(m+n)x NSYN x = 9

ma
m+n

WEHY x = —o
m+n

i1 f NSHAUINIGURY x =

Simex =

inds f( = :
(m + n)m+n

HSAYS £ UTRIi (+) 191(-)

ma
m+n

ma ) m"n" en
m+n]

(1

D0ISe f(x)< f( = .
v (m+n)m+n

iui st Oy #rys Page 123



X 13800 xeR
14

a+b
GIUJUIRju f + SY f
Lj j ( 1+a 1+b) (1+a+b)
HUa,b>0 9
SIRMNIGRSIS

b a a+b
HuluiG|lu f + SH f
Lj ] (1+a 1+b) l+a+b

Be F(x)= %
2014

)

NS f'(X)=—— BISYN x=0
1007

i xe (-0, 0) 1AMS f'(x)<019): fhHSAYST: 9

i xe(0,+0) IAMS f'(x)>0 1912 f MHSAYSIAS

yfikig)aat a,b>0 1ANS —— > 2
1+a 1l+a+b

S b > b P b > a+b
1+b 1+a+b 1+a 1+b 1+a+b
w22 8 2P Snielatoi:(0,+ )

l1+a 1+b l+a+b

Gine &, D 8D ema
l1+a 1+b l1+a+b
f(a N b ﬁ>f(a+b )
l1+a 1+b l1+a+b

iui st Oy #rys Page 124



RBENER0CD
Gy x> 1 GIAAWN Inx > Z(X_ll) y
X+
SIRMNIGRSIS
gnmd nx > %=1
X+1
M f(x)=|nx—2(x_1) WU x>1
X+1
_ _ _ 2
IAMS f,()()=£_2(x+1) 2(2x 1)= (X 1)2
X (X+1) X(X+1)
ot o= ' (X_l)2 ° « s S
AU x>UANS f'(X)=————>0 181 f NHSAYS
X(X+1) ‘

IASIMSEHU (1,+)

muUANNHSAYSIASSHIM: x>1= f(X)> f(1)=0

2X=1 S0 192 Inx > 22D
X+1 X+1
2(x—1) ’

X+1

1IAMNS Inx— y

BOIS: Inx >

Quianhw Ge dys

Page 125



RWHNER0G
. sin® = _ sin® —
GHU)UIE UGS A= 11 %4 B 13
1+cos? <% 1+cos* ~—
) 11
SIRMN| RIS
(1-x)* ..

ANS f(cos2F)=
11

(1-cos 2”)2 4sin*
13° _ 13

W f (cos 2”)= =4B
13

1+c0522” 1+ cos® i
13 13

—2(1- x)(1+ x*)—2x(1-x)°
(14 x*)?
2= x)(-1—x*— x+ x%)
- (1+ x2)?
_2(x=1)(x+1)
L+ XY
INWIAT x e D 1ANIS (1+ x?)2> 01815 f'(X)
WS IMBOMAWA 2(x —1)(x+1) 9

RS f'(x)=

iui st Oy #rys Page 126



P+ o = 0 4+

MEMNRQRIOIETRANS F'(x)<0 GIM: x e (=1,1)

SH f'(x)>0 GiMN: xe(~o,-1)U(l,+0o) 9

i1 f MHSAYSTAUTIR: (-1,1) 9

JAENS cosi—’lz Sh cosi—g OaIsIGIR: (-1, 1) 1My
UFANHYAYSTIAMS ¢

cosi—flr<cos:2l—§:> f(cosi—’lr)> f(cosi—g)

1IRIS 4A>4B iS1: A>B 9

sin* 2~ sin® =
BO1S: A= L > B-= i
1+ cos? <2 1+cos? =%
11 13

iui st Oy #rys Page 127



BENHR0E
2_
A)GIM:AU x>1 GIpnwd Inx > 3;(x 1)
X“+4x+1
yarnmo ——2 < Loan + a+b
iR a>0,b>0,azb
SRS
2_
m)GIM2AY x> 1 WS Inx > 3(¢-1)
X“+4x+1
mi f MHSAYS ARNAAY x>1 1w 3
2_
f(X):lnX_ 32()( l)
X“+4x+1
BOS f0= Lo SO A+~ 3(x°-1)(2x +4)
X (X2 +4x+1)°
(x—=1)*

>0 AU x>1

B X(X*+4x+1)°
W f1)=0 I f(x)> f(1)=0 (AT x>1
3(x*-1)
x2+4x+1

mip 270 a—-Db _a-b 1 (2\/— a+b
~ |na-Inb 3

RGIS: Inx >

Q

2)U

=]

2— '
MY ARITIANS Inx > E(X D 5t x>1
X +4x+1

iui st Oy #rys Page 128



[ﬁﬁa>0b>0£ﬁﬁm§ﬁa>biﬁunmﬁX=J%>1

d
3(b_1) 3(a—b)

a
1IATIS In ‘/— > =
[ b] a a a+b+4+ab
b+4 b+1

3(a—h)
a+b+4\/$
i a>b i a=b>0 S8 Ina—Inb>0

U %(Ina—lnb)>

RGN a-—b a+b+4\/_ 1 a+b 2\/—
~ |Ina- Inb 6 "3

O a-b a+b

HoiS: —<— (2\/_ —) 9

v Ina—Inb 3

S

iui st Oy #rys Page 129



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

RBENRRI0

o) Ui]utss a=3-43+33+33 S b=2¥3 9
SRR

)uR)utss a=33-¥3+33+33 S b=2%3
1)udo s

M x=343+33 81 y=33-33

ARS8 x>y iR xX*>y°

IAMNS x—y>0 (1) SH x*—y2>0(2)
AONTEIEAN (1) 8% (2) HY {4 HYIAMS
(X=y)(x* —y?)>0 fUBYN X°+y° > X’y +xy*
ARNHRARNISH 31AMS ¢

3(x°+y?) > 3x°y + 3xy° = (X+Y) = (X* +V°)

TAAM 40C+y°) > (X+Y)° U x+y<34(x°+y°) (3)
fges x=43+33 S y=33-¥3 g (3)1AmS ¢
Y3-33 +33+33 <3f4(3-Y3+3+3/3) =233
BGISs a<b 9

1)udw

U a<b 0f

A0S 3/3—§/§+§/3+§/§<2§/§

iui st Oy #rys Page 130



3 3
BYIU ,3/1—§+,3/1+§ <2

muHgAYS f(x)—%/l—x+§/1+x

3\/(1 X)? 3\3/(1+x

i f1(x)=0 AYYN - oy
33 (1—x) 3 (1+x)2

6] JA-x)? =3(1+x)? UY1l-x=1+x 1815 x=0 9

i f'(x)>0 Uy - 1 1 .0
33(1-x)2  33(L+x)

6] J(1-x)?>3YA+x)? UY1-x>1+x 1812 x<0 9

mnReumis £1(x) 3

0 F(x) =

X 0
)
N _
F(x) / 2 \

iui st Oy #rys Page 131



MUMNRISIAMS Vx=0: f(x)<2

3 3 3 3
wn x=§ IndS f(§)<2 U $/1—§+$/1+§ <2

HO1S: a<b

iui st Oy #rys Page 132



BENHR99
AGJHSAYS f(X) =In(x+~v1+x%) , xe IR
. a+b a b
G At f <f +
SPNIUENAT (1+a+b) (L+a 1+b
Gim:{pu a>0,b>0 ¢
SRR
. a+b a b
ath f <f +
PNIBINAT (1+a+b) (1+a 1+b)
oame f(X)=In(x+v1+x?) , xe IR
2X

. [ TP A N
WHAS gy o FVIHXT)' 0 2014 %8
X+ 1+ x° X+1+x°

(%) = J1+ X% +X _ 1
(X+V1+X)W1+%X2)  V1+X2

>0,VxelR

)= —
i =
V1+Xx°
HoissHgays F(X) thugauSiRisthlgil IR
gniig)atima(av a>0,b>0 jamg

a a - b b
< Q <
l+a+b 1+a l1+a+b 1+b
a b a b
1AM

+ < +
~1+a+b l+a+b 1+a 1+Db

Quianhw Ge dys

Page 133



a .Y

iRTisHSAYS

1

a+b a b
U < +
* l+a+b 14+a 1+bDb
iwaniangays F(X) thugauSiAsmhS
NFIS MYUANNHSAUSIASIAMSS
a+b a b

< +
l+a+b 1+a 1+Db
a+b a b

] f————— <f +

9@]( -+b) (L+a 1+b)
a+b b

N <

WIS (1+ ) (l+a 1+b)

iU IR

¢C3

Gins{AvU a>0,b>0 y

iui st Oy #rys Page 134



BENHRL
g e A f(X)_x3+3x2—3x+1
nJ ! 3x% —3x+1
oim LﬁU XelR 9
Gin:{AUGSSARIRMS @ 84 b GIANWUIMAD 3
f(1+a+b) 5 f(l+a+b+ab) .
2 2+a+b

SRNG5S

33 °
"_')3 -

. 1=(1+a+bj S 1:(1+a+b+abj
PIWUERAY T ) = T 25 awb

3 2
o X" +3X"—=3X+1 . .. .
jRms f(x)= ASAGIM:{AU XelIR
) 3xt—3x+1 SAOHNER
(3x% + 6x— 3)(3x% = 3x+1) — (6x — 3)(x® + 3x* = 3x + 1)
(3x? —3x+1)°
4 3 2 2 2
_3XT-6xT+3x" _ 3X (x-1) >0 vxelR
(3x? —3x +1)° (3 3x+1)2
Bo1s: () thugauSiAsid IR ¢

i ﬁiﬂ“itﬁhﬁjsmfﬂ l+a+b _1l+a+b+ab
J 3 e 2 2+4a+b

2 < 2+a+b
l1+a+b l+a+b+ab

f'(x) =

Q

IAGIS

iui st Oy #rys Page 135



iRniSHSAYS

2 <(1+a.)+(1+b)
1+a+b  (1+a)(1+b)
2 1 1

< +
l+a+b 1+a 1+b

; (S S _
MW atb ™ 14a " 11a+b 14b U

1 1
o) < +
mmgJl+a+b l1+a 1+b
o 1+a+b>1+a+b+abﬁMﬂ
2 2+a+b b

BOIS:MUUAMHSAYSIASIANMMS 3
1+a+b l1+a+b+ab
f > f 9
2 2+a+b

S

a8 by

iui st Oy #rys Page 136



RBLNHEIIM

58] f MESHESASHIN F(x) = (x+V1+x2)"

I xe IR 88 nelIN 9

A-GIRANIETH £(x) JBUMMS 3

JI+x2 £ ) =nf(x) 9

S-GIPNWUIMAGNAESH ¢

(1+x2) £ () +x.F'(x) =n2.f(x) I

SIRMIIE5IES

A-AANSURTT £1(x)

TANS £00 = n(x+V1+x2)" (x+ V14 x2 )L
f'(x) = n(1+(l 1259 ](XNH)“ -

241+ X2

= [ ](x+\/l+x -t
201+ x°

=n.\/1+x +x m)n 1
\/1+x2

(x+\/1+x )"
1+x°
, n
HOIS: f(X)=\/172.(X+\/1+x2)” g
+ X

iui st Oy #rys Page 137



iRniSHSAYS

UMMt Vi+x?2 f'(x)—nf(x)
1ANS (X+V1+x2)"
V1+ X2

Ixa183) f(x)=(x+\/l+x )"
IAOIS f'(x) = F(x) 127 V1+x2F (x)=nf(x)
V14 X2 ?J

01Se V1+x2.£'(x)=n.f(x) ‘ﬂ

f*(x) =

>0

S-FNWUMNAGNAGSN (1+x2) () +xF'(X) = n2 £(X)

JANS V1+x2F' () =nf(x) S13] f'(x)=n. f(x)z
1+ X
- . fr(X)V1+x2 — (V1+x2)'f(x)
IARS " (x)=n.
(\/1+x )
f' (x)\/1+x — f(x)
fr(x)=n 1+x°
1+x
\/l+x2.f'(x)—x. )
f(x)=n 14X ()
' 1+ %2
V142500 =nfe) (2) 88 Lipg=—1&) (3

Wwa (2) 88 (3) FUARGNAGSH (1) 1ANS 3

>0

Gigs | @+ x2)FU)+xf (x)=nf(x) | 4

iui st Oy #rys Page 138



2 3
u$ IR > IR 1w f(x) = X =X+
X" =Xx"+1

(1

o
g
L
7
D}

GUARIYHUJUINISHSAYSISS 2
SRS
inaigHUjUINISHSAYS f(X)
(x* —x+1)°

x®—x3+1
IWRMUIWMS F(0) =1 ASH 9 HSAYSHT NI ¢

f(x) =

(x+1—1)3 (x+1—1)3
f(x)=— X = X

xP+ -1 (x+1)3—3(x+1)—1
X X X

MY t=X+% iR t1=2 U te]—o0;—2]U[2;+ oo

f = t=—
ROS F()=g()= 5~ >

3(t—1)%(t* - 3t—1) - 3(t* - 1)(t-1)°
(t* - 3t-1)°
3(t-1)%(t-3t—-1-t*+t*+t-1)
(t° - 3t-1)°
C3(t-1)(tP-2t-2)
(P =3t-1)
i0 (=0 1AMNS t=1y t2-2t-2=0

YIS g'(x) =

g'(t) =

iui st Oy #rys Page 139



iRniSHSAYS

FUBY t =151, =1++/3;t;=1-3
W te]l-w;-2Ju[2;+of iQ1anm t=1+/3

3(t—1)°
(t* - 3t-1)°
112 9'(H) MISHUENHT t* -2t -2
HR6S0 t=1+3 Hgaus o) grwgndl () 161 (+)
S35 0(t) DS ATEHUUIN(AR t=14 3

V3

A g(l+«@)=m= 3(2-+/3)=2/3-3

BoIS:algHyUIiS f & 243-3 4

i >0 {AU te]l-oo;= 2]V [2;+ ]

iui st Oy #rys Page 140



v

3

W

RN SHSAY

-

BBNHR9E

TAGIUEMI X —2x% +x—7=0 NISYNTMRINW «a,

1 1 1

GIARANIRIYIUS A= 4 4 2
1-0)" (1-B)° (1-v)

SRS

1 1 1

2+ 2+ 2

(1-0)" (1-B)° (1-v)
MR f(x)=x>—2x° +x-7NSUNUMRATNW a,B,y
TR TR F(X) = (X— a)(X—B)(X—7)
1ATIS Inf(xX)=In(x—a)+ In(x=B) +In(x—1y)
IHRTUHR AR UUMNISIAMS 3

feo_ 1 1 1

f(x) Xx—-a X-Bf X-7v
ifinteRig) sl smaisamS

ALNSIAIYINEG A=

B,y

frOOf)-IFCF . 1 11
f2(x) C (x-a) (x-B)* (x—y)’
WA x=11AMS
f@F(x)-[fF'(DF B 1 1 1

f2(1) T -a) @B (Q-y)
BNMmS A (1)f(12)—[f L]

= f2(1)
IANS f(D)=1-2+1-7=-7

Quianhw Ge dys

Page 141



F'(x)=3x2—4x+1 I f'(1)=3-4+1=0
AW F(x)=6x—4 112 £ (1)=6—4="2

IHMS A=—(2)(_7)2_02 _2

(=7) 7
I S S
1-a) (1-B)* (L-y)

0iSs: A

0

_2 4
7

iui st Oy #rys Page 142



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

BENHR9H

AGHSAYS f ARNAIW :

f (X)=x>—(M+4)x*+2(2m + 3)x—4m + 3

MISIMU (c,) ( m SNIBEHNG )

GIRANRIBMIUAIGT (A) ywinst:§higpmi (c,,)
iGAUAIE m 9

SRS

ANNREUBMIUAIGT (A)

JARNS f (X) = x> — (M +4)x* + 2(2m + 3)x—4m + 3

mi (A):y =ox+p NUHGHERNUGTSA(C, ) (FRGSO

M, (Xq,Yo) UimoLnU melR 9
f(Xp)=0x,+

f'(x,) =«

W f(x)=3x% = 2(m+4)x + 2(2m + 3)

AYYUTAT S {

A {xg—(m+4)x§+2(2m+3)x0—4m+3=ax0+B
3X5 — 2(M+4)X, + 2(2m+3) =«
. {xg—4x(2)+6x0—ax0—B+3=m(x§—4xo+4)
" |3x5—8%, +6—a=m(2x,—4)
wagis:fn vme IR u:mia ¢

iui st Oy #rys Page 143



a .Y

iRTisHSAYS

1

(%3 —4x2 +6x,—ax,—p+3=0 (1)
<x§—4x0+4=0 (2)
3x5 — 8%, +6—-a =0 (3)
(2%, —4=0 (4)

MuBmI (2)3%(4) IBRMMS x, =2

muaSmi (3) 1AMS 3(2)°-8(2)+6—a=0816] o =2
MY (1) 1A0IS 8-16+12-4-B+3=0 SI1B] p=3
HOIS: (A):y=2x+3 9

iui st Oy #rys Page 144



aeszmzjgzs:ess
AW f thusaySiAsthigibiRsAnnaiuah

(3m +1)x+m—m?

S F(x) =
X+ M
IRSAMNG D; = IR—{-m}
R 2
f,(x)=(3m+l)(x+m)—(3m+1)x—m+m2
(X +m)?
~ (3M+1)x+3m*+m—(3m+1)x—m+m?*
- (x+m)?
= 4m” 5>0VxeD; ;m=0
(X+m)

iui st Oy #rys Page 145



iRniSHSAYS

/AR BMIUDATYWIRUU(H,, ) th8G1AYU ms3
i (d):y=ax+b NUQHIRUEHIA 9
BMIMURGANGUANHNE (d)S8 (H,,)
(3m+1)x + m—m?
X+m
(x+m)(ax+b)=(3m+1)x+m—m?

=ax+b

ax® + (am+b)x+bm = (3m+1)x + m —m?
ax’+(@am-3m+b-1)x+(bbm-m+m?)=0 (1)
iBgiejusa (d) G280 (1) nemiaasSmi(1) sy
qUGIM{AURTY mIMUA A=0 (AU m ¢
A =(am-=3m+b-1)*—4a(bm —m+m?)
=(a® —10a+9)m? - 2(a+3)(b-1)m + (b - 1)?
(a2-10a+9=0
VmelR:A=0 fdBYU ¢ (@a+3)(b-1)=0
(b-1)°=0
IAMOQISa=1,b=1 U a=9,b=1 1
B01S: (dy):y=x+1 S8 (dy):y=9x+1 9

iui st Oy #rys Page 146



BINHERG

IAGIHSAYS f ARNHIW 3

(2m+1)x* = (m* =1)x+4
X

f (x)= NSIMURA (c,,)

( mhhnise Sk m¢—% ) 9
A/AMNAUEMINAYRRIEAIS{MU(C,,) 9
e/annaEMInnyush(P) ywitt:Shmavga
eais{MU(c, ) 8GR m 4 Gitwh (P)
SRR
A/AMNBUEMINAYARIEAIS[MU(C,,)
(2m +1)x*> —(m? =1)x+ 4

X

JAUNS f (X) =

IS f(x)=(2m+1)x—m2+1+ﬁ i Iimﬂzo

X X—0 X
BOISIUQE (d):y=(2Cm+1)x—m?+1 NHNAYARIEH
uaigmi(c,,) M f 9
S/AANREMINNUUSR(P) ¢
MY (p):y=ax’+bx+c iy Shituaing
oBmIMURuGANcUiha (P) 8% (d)

iui st Oy #rys Page 147



a .Y

iRTisHSAYS

1

ax’ +bx+c=(C2m+1)x-m?+1
a=>|<2+(b—2m—1)x+m2+c—1=0 (1)

IHY]6] (d) U:8h (P)MSupUmusmineudmi (1)
NSYNFUMRGAU m 1M UAIAHIE] A = 0[AU mH
IANS A=(b-2m-1)°-4a(m® +c—1)

A =(b-1)*—4m(b—1)+4m?* —4am® — 4ac + 4a

A = (4—4a)m* —4(b - 1)m +[(b - 1)* — 4ac + 4a]
(4—-4a=0

if4i6] A = 0{AT mey{min {b-1=0
((b—1)*—4ac+4a=0
IAAOMMS a=1,b=1,c=1

BGIS: (P):y=x?+x+1 Sihynigugim 9
AIRNYN (P):y=x%+X+1

iui st Oy #rys Page 148



v

3
[7A1

RN SHSAY

-

BENHR93

1EGIONUN (P):y=x"—4x+5

A/ANARRIISISANN S8 ANNIUR (P) JG&IY (P)

L oo

ANAYWHIGANEAT (0, 1, j)

SARRRSUDE (d) GWISTEARNN GRS miomE
ELﬂuSﬁ 15w USWn(d)”‘In (P) mSﬂiquﬂuASﬁB“J
Annanuidisissanodh 1 1BgieIunas: (P)Hk

GaNG A 84 B IRkSHA M GAUGIY m 9

SRS

A/ARNARHITMISISAN S AANIURS (P) ¢

JANS y=X"—4x+5=(x-2)°+1 U (x-2)°=y-1

By Ui Uiy wassmi (x—h)? = 4p(y —K)

3o

1
Tﬁmm h=2,p=z,k=l o]

QZO

GISSAHBMISAR S(h, k) S(2,1)

1AMN F(h,k+p)=F(2;—) 9

[7p])

2/ANNG ﬁ;ﬁ:imisiswﬂush | ¢

iui st Oy #rys Page 149



Ml 1(a,B) EANGRRMIRUAIA
ABMIUA (d):y=m(x—a)+p
BMIMURuGANGIUNINE (d) 88 (P) 3
X* —4X+5=mx—mo+B U

x> —(M+4)X+mo—B+5=0 (1)
waMNMUSaisuat: (P) (i A Sk B A
Yy Aa=2X,—4 SRy =2xz-4 9

ifgieunat: (P)(pRGANG A §1 B iAkhmm

[AURIY MRy, y's=-1 (AU M 9

Quianhw Ge dys

S

¢C3

Page 150



v

3

[7A1

RN SHSAY

-

JAMS (2x, —4)(2xg —4) = -1
AX \Xg —8(Xp +Xg)+17=0 (1)
W x, 88 xg huaisudmi (1) In:mu(Gausiia
Xa+Xg=m+4 (2)
XaXg =mMa—-B+5 (3)
Wwn (2) SH (3) Hudh (1) IRMS ¢
4mo—P+5)—-8(mM+4)+7=0
(4o —8)M=4p+5

IS {

do—8=0

rBmisIg]RHARY m m:Lm‘t’ﬁ{4B .
+ o=

5 5
RO a=2;p=—, Bo1S: I2,-3)

r e er L Lo oG

iui st Oy #rys Page 151



o
3
-
QL
e,

BENEHULS

9-GIANNSIRTHISHYAY S NIMY 3

1/y = 3€0S X — €0S° X

3/ y =sin4xcos* x

5/ y = COS X
1-cosx

7/ y=1tan2 X+ Stan® x
2 3

9/ y =X—cotX
B-AANIRTHISHSAUS DML ¢
e’ -1
T 41

2

3Jy=e"

1y

5/ y = (X — x)e*

m-AaNURTIHISHS AV S AIMY ¢

X+ Inx
/Y=
X

3/y=1-x+xInx

Quianhw Ge dys

G

&I

2/ 'y =sin® xcos 3x
_sinx
1+sinx
_SInX—CosX

6/ Y=—
SIN X + COS X
1-tanx

8Yy=—"-—""-—

~ 1+tanx
10/y = cot* x

2/ y=(x*—x+1)e*

4y = x3%"
2X —2X
—e
6/y =
oy =%
X2
x-1
4/ y=In—
X+1

Page 152



G-TIRGIHSAYS y= f(X) =X+ p+i2 W0 x22
X

AnnafiGssha p §h g igjeHsAYS f MISHUUIM
iG] UIed 3 (Al x=3

d-IAGIHSAYS y = f(x) =X +ax’ +bx

Annaaly a 80 b iRgjEHSAES f MISUINIUHR
x=188 x=39

D-IRGIHSAYS y=(C + px+q)e*

Annatgsha p 84 g ifidieHsass 1 misHAvinig]y
160 3 5l x=14

N-IAGIHSAYS y=ax +bx® +ox+d

AnnaGssha ab,c,d iigie) f msHAUINIGUIL] 2
(B0 x =1 SUHUIUIIRUIE -2 (R x=3 9

G- Tn@jHSnHS y=f(X)=X + px+(Q

Annassshn p 8k qildigHsans f wisalgnAUL
ie] 4 51ens x=-1¢

8-1AGIHSAYS y=f(x)=ax’ +bx? +cx+d
AnnaGsshia ab.c 8k d RgjeHsALS f yisalyHA
UINIE] 0 GIm:e x=1 SRSATYHYJUINIGUIR] —4
Giens x=3

]

iui st Oy #rys Page 153



90-1AGIHSAYS y=f(x)=x*+a +bx* +cx+d
AnNAGSSAn a,b.c 8% d iBgjejHSALS f BISATYHY]

al

Uiiag 1 Gin: x=1 shmsmﬁ HnUImiﬁjUtﬁj 2 Gims
Xx=2
X(1—- x)

1_
1+ x*—9x® +7x"°

(1-x%)’
2)NIMUEMAD 1+3x% +5x* +7x° =

99-IRBJH]AYS y = B0 x=-1 88 x=1

A)GINWM y'=

1+ x> —9x® +7x1°

(1-x%)?
A)GUATUY SUTNUANNS
S=1+3x"+5x* +7X° + ...+ 2n+ )x*"
. 7
OU-INGJHRATS yzl1 R0 x=1 9
ﬁ)GILﬁﬂwfﬂ y' = 1- 7X +6X’
’ (1-x)’
2) AU AT
_7x6 7
142X 431 + 4% +5x* + 650 =LK FOX g

(1-x)*
ﬁ)ﬁ;iLﬁﬂUﬁUfgﬂﬁﬁmj]%iﬁ
S 1-(n+Dx" +nx""

(1-x)*

14+ 2X+3x2 +4x +...+nx"

iui st Oy #rys Page 154



IM-IABJH]AYS y =sin X+ cosX
A)EMNSURT y' §h y

2 ) [PNWUANAMEAIITNSH

y™ =sin(x + n%) +cos(X + n{)

9G-IAGIHSAYS y = (x—1)e”

A)EANSURTH y' §h yr

2 ) NWUAMEAIANST ™ :3”(x—1+2)e3x 9
X* + pX+Q
3} 2X* +3x+4
AQNARTY p 88 qI84]6] f THSAYSIGHM IR 9
99-ISHSAYS f ARNATW

9E-NISHSAYS f ARNAINW f(x)=

3
f(x):x?—(mﬂ)xz+(5m—1)x+2m—3

AnNAaTY m iRgie] f MusAYSIASHSGIT IR ¢
mx+2m-2

X+m-—1
ARG IRIHIGIMNISHSAYS f mualy ISNIBE m

9G-NISHSAYS f ARNATW

IN-IRBIHSAYS y=f(x) =

mx’
f(x)=T—(m+l)x2+(3m+1)x—m+2

Annaaly m iRyle) f husAuSot8oid IR 4

iui st Oy #rys Page 155



2m-=3)x+5m-6
X+m
NG IRIHIGIMNISHSAYS f 1FIMUATYIRINIISHN

Ol m

98-IAGJHSAYS y=f(x) =

3x% +2X+3

x> +1

VWO-IANISHSAYS f AQNATW f(x)=
it £ IGRANENIUES 4
algrfvnig]u {4 syjummi)uls £ 9
iR f hHgAYSIAS §h oigeit
(1

. 3cos® % +2cos - +3 -
w-Giy)uinubgs A=—10 0§k

1+COSZ£
10

30032£+2cos£+3
11 11

c’ (-] ] —_— 2
Vo ANSHIAYS f ARNAIRW f(x):(i )
+ X

R)AANSURTH f(x) 84 DANMEMIUATH
2)AnNAaTgHAUININU 8k Hujuiuisksass 1

iui st Oy #rys Page 156



. 4sin* " _ 4sin* *
)G unusss A= 5 §hB-= L
1+cos25ﬂ 1+cos® %
c’ o 3
VB-IAGHSABS f ARNAINW f(x) =——
33X —=3x+1

B

ANSURTHIS g = F'(x) 9

ax® +bx+c
X+d

VUM-IANSHSAYS f ARNAIW f(x)=
IR0y a=0,ab,c,delRY

ADNGINIRIBANN ab,c S d IRNWRHD f vsalgHd
Ui U] 165602 x = 1 SN SATGHUUINIG] UIET 3
Gins x=3 4

x> + 3X

3x* +1

VG-IAGIHSAYS f ARNKIW f(x)=
R xeR 9
R)GIWR f NHSAESIASID R

iui st Oy #rys Page 157



iRniSHSAYS

NSHSAYS I WYWMRhW 15

N
=
SL§
=

<

-4 o 1 3
VE-IAGIHSAYS f ANNKITW f(x):%—x
SURTE 100 88 SApIEIVATD

all

yHAUIBIEU 80 supuiguisssaus

7)o uin]ubss A= lcos

T
— — —COS——
NN
SHY B —lcos —— —COS——=

3V3 3f
lfJE)-in@jHS;nHS f ALNRINW

f(x)=x*—8%* +22x% — 24X+ 7V xe R
A)ALNSURTH () JEIR [pWaISMI fi(x)=0 9
2 )giAnnaRHItIsisGancuminuis t

A) O] us]ualy £(1.123) 84 f(.124) 0RTY
f(2.345) 89 f(2.346)

OO0

iui st Oy #rys Page 158



NANTUNY
9-1ef)iimAMATIsnNATOW (ATAYUENS ) 1UR)

[AaghHLT WIRS SHAGN (IMN:NERIL099)
Y- A AN a e NNAToV (ATagAT) IUR)

meglHUT wins 8kAsp (imen

2 D <L

(N-Calculus single variable

Quianhw Ge dys

Page 159



	Binder1
	01.Book

	Binder2
	02.Introduction

	គណិតវិទ្យាទី១១ -ជំពូកទី១-៤

